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Dobré srdce Krnova 
brzy otevře svůj účet

Co si zákonní zástupci 
myslí o kvalitě školství

Huňatá terapeutka
Elis těší nejen pacienty

Mezi Igráčky bude 
i Leopold Bauer

Biketape má za sebou 
úspěšnou premiéru

Od dubna provádí odbor sociální 
a  školství Městského úřadu v Krno-
vě dotazníkové šetření mezi seniory, 
které je zaměřeno na kvalitu jejich 
života. Cílem je získat informace o ži-
votních podmínkách, způsobu tráve-
ní volného času, udržování sociálních 
kontaktů nebo také o  zkušenostech 
s využíváním sociálních služeb v Kr-
nově. Získané poznatky umožní měs-
tu správně reagovat na potřeby obča-
nů této věkové kategorie a zefektivnit 
nabídku a  dostupnost potřebných 
služeb a aktivit pro seniory.

„Oslovujeme seniory ve věku 70+ 
z  jednotlivých ulic podle volebních 
okrsků tak, abychom měli relevantní 
vzorek z  celého území města. Dosud 
jsme navštívili 355 občanů, z nichž 76 
se z  různých důvodů odmítlo šetření 
zúčastnit. Většina oslovených ale mož-
nost přibližně hodinového rozhovoru 
se sociálním pracovníkem vítá a  je 
ráda za kontakt i popovídání,“ uvádí 
vedoucí oddělení sociálních služeb 
a sociální pomoci Ivo Zdráhal. 

Respondenty navštěvují sociální 
pracovníci odboru sociálního a škol-
ství a  dobrovolníci se zkušeností 
s prací se seniory. Všichni se proka-
zují služebním průkazem a  pověře-
ním starosty města k realizaci výzku-
mu, na němž je uvedeno telefonní 

číslo pro případ, že si senior chce pra-
covníka ověřit. Šetření je anonymní 
se zárukou bezpečného zpracování 
a  uchování dat a  zcela dobrovolné, 
lze ho tedy jednoduše odmítnout. 
Tazatelé přijmou i podněty seniorů, 
které se dotazníku netýkají. „Nemusí 
se bát pracovníkům sdělit své názory 
a potřeby. Všechny podněty zazname-
náváme, nijak je neselektujeme a ve-
dení města se jimi bude zabývat,“ říká 
Ivo Zdráhal. V případě, že by senioři 
potřebovali získat více informací, 
mohou se obrátit na pracovníka od-
dělení sociálního Lubomíra Rapušá-
ka, tel. 554 697 523. 

Průzkum, který bude probíhat do 
konce července, je přínosem i  pro 
sociální pracovníky. „Velkou při-
danou hodnotu návštěv spatřujeme 
v  osobním setkání se seniory, kteří 
často v rozhovorech s pracovníky sdí-
lí radosti i starosti života. Mohou tak 
v mnoha případech opět vnímat pocit 
vlastní důležitosti, vědomí sama sebe 
a také to, že na starosti nejsou sami. 
Také pro nás, pracovníky města, jsou 
tyto rozhovory se seniory přínosem 
pro pochopení jejich smýšlení, potřeb 
či jen předání velké životní moud-
rosti,“ uzavírá Ivo Zdráhal s  tím, že 
výsledky šetření budou zveřejněny  
v září.                                                               (dc)

S  dopravními omezeními se bu-
dou od začátku července setkávat 
obyvatelé v  části Seifertovy ulice 
mezi ulicemi Albrechtická a Maxima 
Gorkého. Do 23. srpna zde budou 
probíhat stavební úpravy uličního 
prostoru, jejichž cílem je zklidnění 
automobilové dopravy v  okolí Zá-
kladní školy Janáčkovo náměstí. Stav-
bu za 3,5 milionu korun bez DPH 
bude realizovat společnost Berkastav. 

„V místech napojení Seifertovy uli-
ce na ulice Albrechtickou a  Maxima 
Gorkého budou vybudovány zpo-
malovací prahy, dalším zásahem do 
komunikace pak bude výstavba zvý-
šené křižovatky v  křížení ulic Seifer-
tovy a Máchovy. Dojde také k úpravě 
chodníků, které jsou převážně v mo-
rálně dožilém stavu a  nemají prvky 
bezbariérovosti, změně odvodnění, 
doplní se zeleň,“ uvedl vedoucí od-
dělení investic Jan Šrubař. V lokalitě 
bude vyznačeno či vybudováno přes 
70 parkovacích míst, přímo u  ško-
ly vzniknou čtyři nová místa K+R 
(kiss and ride), která budou sloužit 
pro krátkodobé zastavení – výstup 
a  nástup žáků. „Firma zahájí práce 
1. července demontáží staré dlažby 
a  obrubníků a  těžbou konstrukčních 
vrstev zeminy, prozatím bez zásahů 
do komunikace,“ řekl Jan Šrubař.   

Zda stavba bude probíhat bez 
přerušení dopravního provozu, 
nebo dojde k  úplným uzavírkám, 
což by vedlo i ke změnám v městské 
hromadné dopravě, je v  současné 
době v řešení, které bude schvalovat 
Policie ČR a  silniční správní úřad. 
Aktuální informace budou zveřejně-
ny na webu města, městských face-
bookových stránkách a v Krnovských 
listech, které vyjdou 4. července. Míst-
ní obyvatelé obdrží do domovních 
schránek včas informační leták.  

Součástí akce jsou i  změny do-
pravního značení v území vymeze-
ném ulicemi Albrechtická, Seifer-
tova, M. Gorkého a  Rooseveltova. 
„V  celé oblasti bude zavedena zóna 
30. V uličce vedoucí kolem hlavních 
vchodů do obou pavilonů školy již 
byla před pár dny podle projektu 
zřízena plnohodnotná školní ulice 
s  celodenním zákazem vjezdu všech 
motorových vozidel mimo zásobo-
vání, vozidel zdejších obyvatel a za-
městnanců školy. S  výjimkou Sei-
fertovy ulice bude v  území zaveden 
jednosměrný provoz pro auta, na-
opak cyklisté projedou oběma směry, 
ve všech ulicích totiž budou vyzna-
čeny cykloobousměrky,“ uzavřel ko-
ordinátor městské mobility Michael  
Cestr.                                                            (dc)

Prostor u cvilínské rozhledny v so-
botu 8. června do noci patřil Feel 
The Vibe. Účastníci si mohli na 
netradičním místě užít množství 
elektronické hudby, dobrého jíd-
la i rozmanitého pití. Další podob-
ná akce se uskuteční v pátek 28. 
června od 17.00 hodin v zahradě 
SVČ.                Foto: Tomáš Gaudek
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Do průmyslové zóny 
míří společnost Egibi

V  průmyslové zóně v  Červeném 
Dvoře vyroste další závod. Investovat 
do něj se rozhodla krnovská společ-
nost Egibi, která zde má v plánu vybu-
dovat výrobní a  skladovací prostory 
za 35 milionů korun. Prodej pozemku 
o výměře 10 504 metrů čtverečních již 
schválili zastupitelé. Za metr čtvereční 
investor zaplatí 350 korun bez DPH. 

„Od roku 2013 se zabýváme distri-
bucí a prodejem stavebního materiálu, 
jako jsou materiály pro interiéry, plas-
tová okna, půdní schody, střešní okna 
a podlahové krytiny. V současné době 
jsou naše výrobní a skladové prostory 
v ulici Karla Čapka nedostačující a ne-
jsme schopni uspokojit poptávku. Proto 
jsme přivítali možnost investice v prů-
myslové zóně. Na hektarovém pozem-
ku máme záměr vybudovat výrobní 
a skladovací prostory pro začátek o ve-
likosti 3 000 metrů čtverečních s mož-
ností dalšího rozvoje,“ představil plán 
společnosti její jednatel a majitel Mi-
chal Rys. Firma v současnosti zaměst-

nává v  hlavním pracovním poměru 
20 zaměstnanců a  na sezónní výpo-
moc dalších čtyři až pět osob. „Pokud 
se nám podaří záměr zrealizovat ze sta 
procent, tak minimální počet zaměst-
nanců na hlavní pracovní poměr bude 
dvacet pět,“ upřesnil Michal Rys.  

Firma Egibi je v pořadí třetí krnov-
skou firmou, která si jako své sídlo 
vybrala druhou etapu průmyslové 
zóny. Na třech hektarech podniká 
společnost DMHermes Trade, jejímž 
hlavním výrobním programem jsou 
ovocné a  proteinové raw tyčinky. 
„Plochu o  velikosti 2,5 hektaru pak 
vlastní firma EDS Trade, která zde 
vybudovala závod na výrobu pro-
tihlukových hliníkových stěn. Celkem 
už bylo v  průmyslové zóně investo-
váno 188 milionů korun a  firmy do-
hromady zaměstnávají více než 110 
pracovníků,“ uvedla referentka pro 
podporu podnikání Melita Vodičko-
vá s  tím, že v  zóně zůstává volných  
3,5 hektaru.                                                             (dc)

Krátce Nová LED 
svítidla šetří 
městu peníze 

Mateřská škola K. Čapka 
na tři dny uzavře zahradu
Zahrada Mateřské školy Karla Čap-
ka bude od pondělí 24. do středy 
26. června uzavřena pro veřejnost. 
Důvodem je instalace dvou nových 
herních prvků za 591 000 Kč včet-
ně DPH. Jednat se bude o věžovou 
nerezovou sestavu se skluzavkou 
a  dvěma lezeckými stěnami, která 
nahradí dřevěnou věž, ta již do-
sloužila a byla odstraněna. Druhým 
prvkem bude housenka, která se 
skládá ze dvou průlezových tunelů 
vzájemně propojených kruhovým 
síťovým tunelem.                          (dc)
Dopravní infocentrum 
ODIS je mimo povoz
Společnost Koordinátor ODIS 
oznámila, že od pátku 21. června 
do čtvrtka 4. července bude z pro-
vozních důvodů uzavřeno dopravní 
infocentrum v krnovském obchod-
ním domě. Pro nákup dlouhodo-
bých časových jízdenek nebo dobití 
elektronické peněženky lze využít 
e-shop ODISky na webu odiska.cz 
anebo pokladních přepážek Čes-
kých drah. Dále je možnost nahrání 
30denních dlouhodobých časových 
jízdenek v regionálních linkách do-
pravce.                                          (red)
Vašich 60 minut
Ve středu 3. července od 16.00 do 
17.00 hodin  se koná Hodina pro 
veřejnost, během níž  mají občané 
možnost řešit s  vedením radni-
ce jakoukoliv problematiku, která 
se týká města.  Zájemci se nemusí 
předem ohlašovat a  domlouvat si 
schůzku. Stačí, aby se v  uvedené 
době dostavili na radnici a zaklepa-
li na jedny z dveří v prvním poscho-
dí, vedoucích do kanceláří vedení 
města.                                           (red)
Stále si lze objednat 
nádoby na tříděný odpad
Obyvatelé rodinných domů a men-
ších bytových domů, kteří tak do-
sud neučinili, si stále mohou ob-
jednat do své domácnosti nádoby 
na plast, papír či bioodpad. Jedná 
se o nádoby o objemu 240 litrů. Je 
možné objednat všechny tři druhy, 
ale také pouze vybraný, například 
na plast či bioodpad. Domácnost, 
která projeví zájem, dostane do 
bezplatné zápůjčky nádobu na zá-
kladě podepsané smlouvy. Pokyny 
pro objednání popelnic a smlouvu 
o  výpůjčce najdete na webu měs-
ta v  odkazu Informace pro obča-
ny – Nový systém svozu tříděných 
odpadů. Smlouvu je možné přijít 
podepsat osobně na radnici, nebo 
ji poslat e-mailem na adresu phaj-
kova@mukrnov.cz či přes bankovní 
identitu.                                              (red)
Práce na muralu 
omezují parkování
Na štítové stěně bytového domu na 
náměstí Hrdinů 10 vzniká nástěnná 
malba Strážkyně streetartové uměl-
kyně Nellidy. Jde o jeden z projektů 
letošního participativního rozpočtu. 
Práce probíhají za příznivých po-
větrnostních podmínek v  pracov-
ních dnech v době od 7.00 do 13.00 
a  od 14.00 do 18.00 hodin. Kvůli 
nutnosti použití plošiny je parko-
vání ve vnitrobloku omezené, řidiči 
by si proto měli pro odstavení svých 
vozidel najít dočasně jiné místo. (dc)

V krnovských ulicích bude i letos 
pokračovat výměna starých sodíko-
vých výbojek za moderní LED svíti-
dla, která podstatně snižují náklady 
na provoz veřejného osvětlení. Cel-
kem bude nahrazeno 96 kusů svíti-
del v  ulicích Jesenická, Petrovická, 
Budovatelů a Chářovská. Práce za 1,5 
milionu korun zrealizují Technické 
služby Krnov. 

„Navíc proběhne výměna rozvaděčů 
v ulicích E. F. Buriana, Stará, 9. květ-
na a V Osadě. Předpokládané nákla-
dy jsou 500 tisíc korun. Další práce se 
týkají nátěrů stožárů veřejného osvět-
lení, ty provedeme na Říčním okruhu 
a v Opavské ulici,“ uvedl Ondřej Bar-
toníček z Technických služeb Krnov.

Do modernizace veřejného osvět-
lení město investuje průběžně. Před 
dvěma lety byla například vyměněna 
svítidla v  ulicích Bruntálské, Revo-
luční, Opavské a na Říčním okruhu 
za dva miliony korun. 

Aby v dalších letech nemusel Kr-
nov vynakládat finanční prostředky 
pouze ze svého rozpočtu, chce na 
tento účel získat dotace z Národního 
plánu obnovy ČR. „Abychom mohli 
o  finanční prostředky žádat, musíme 
mít zpracovaný pasport veřejného 
osvětlení, který je jedním z  klíčových 
technických podkladů pro zpracová-
ní Plánu obnovy veřejného osvětlení 
a také dokumentace k žádosti o dotač-
ní podporu. Na pasportu již pracuje 
firma Lamberga, která nám ho dodá 
do poloviny prázdnin,“ uvedl vedoucí 
oddělení komunálních služeb Pavel 
Jachymčák. Za zpracování komplex-
ního pasportu veřejného osvětlení 
a  jeho zanesení do strukturované 
digitální mapy město zaplatí 360 tisíc 
korun bez DPH. 

Systém veřejného osvětlení v  Kr-
nově tvoří kolem tří tisíc světelných 
míst a více než 50 rozvaděčů. Nákla-
dy na jeho běžný provoz v  loňském 
roce činily 11 323 000 korun.      (dc)

Krnovské vodovody a kanalizace minulý týden slavily 30 let exis-
tence a veřejnosti nabídly prohlídky provozů.    Foto: Dita Círová

Zástěna na kontejnery je z materiálu, který je vyroben z textilu a fólií 
odevzdaných k recyklaci.                                                     Foto: Dita Círová

Zástěna je vyrobena z recyklátu
Před prodejnou v křižovatce ulic 

Čsl. armády a  Chářovské byla in-
stalována zástěna na kontejnery pro 
sběr tříděného odpadu. Zhotove-
na je z  materiálu, který je vyroben 
z textilu a fólií odevzdaných k recy-
klaci. Občané tak mají hmatatelný 
důkaz, že netřídí zbytečně.

„Materiál desek má značku Retextil 
a jedná se o produkt, který z pětadeva-
desáti procent vzniká z recyklovaných 
materiálů. Na jeho výrobu se využívá 
také zbytkový textil z Krnova. Dodala 
nám ho totiž společnost Dimatex, kte-
rá má ve městě rozmístěných šestnáct 
kontejnerů pro sběr nepotřebného tex-
tilu,“ uvádí Pavla Hájková z oddělení 
komunálních služeb. Retextil je ná-
hradou dřeva. Jeho hlavními výho-
dami jsou pevnost, pružnost, odol-
nost proti povětrnostním vlivům, 
nenasákavost a  nízká roztažnost, 
je bezúdržbový a  snadno opraco-
vatelný. 

Jde o první zástěnu na kontejnery 
z  Retextilu instalovanou v  Krnově. 

Má rozměr 5,1 krát 2,3 krát 1,6 met-
ru a disponuje dvoukřídlou brankou. 
Město za ni zaplatilo 124 tisíc korun. 
„Vzhledem k  pozitivnímu přijetí ob-
čany plánujeme, že podobná stání 
umístíme i na dalších místech ve měs-
tě. Zástěna ze stejného materiálu by 
měla obklopit kontejnery v  blízkosti 
kruhového objezdu v  Jesenické ulici 
s  napojením na náměstí Hrdinů, kde 

bude v letošním roce probíhat celková 
úprava veřejného prostranství,“ dodá-
vá Pavla Hájková.

Kromě firmy Dimatex má v  Kr-
nově rozmístěné kontejnery pro sběr 
textilu také Armáda spásy a Diakonie 
Broumov. V roce 2023 Krnované vy-
třídili 53 tun textilu, což představuje 
zhruba dva kilogramy textilu na jed-
noho obyvatele.                                             (dc)

mailto:phajkova@mukrnov.cz
mailto:phajkova@mukrnov.cz
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Dalších deset statečných představí své podnikaní
Pod názvem Rozjeď to a buď vi-

dět! se po roce se do centra Krnova 
vrátí panely s příběhy podnikatelů, 
jejichž snahou není se pouze zvi-
ditelnit, ale především představit 
veřejnosti své podnikání. První 
z nich se takto prezentovali už před 
dvěma lety, další skupinka se před-
stavila vloni a od července do září 
se bude moci veřejnost seznámit 
s novými „deseti statečnými“. 

Venkovní expozice je součás-
tí projektu Krnov podniká, jehož 
prostřednictvím město dlouhodo-
bě podporuje podnikavé myšlení 
a podnikání na svém území. „Je to 
velmi důležité z  toho důvodu, aby 
Krnov zůstal živým městem a mohl 
se rozvíjet také do budoucna. Ať už 
se jedná o inovativní firmu, dobrou 
restauraci, kavárnu či letní festival, 
nic by nevzniklo bez podnikavých 
lidí. A v Krnově jich není málo, rádi 

bychom jich však měli ještě více, 
proto nám dává smysl je podpo-
rovat, ukázat jejich úspěchy a  tím 
inspirovat ostatní,“ říká referentka 
odboru rozvoje města Krnova Me-
lita Vodičková s tím, že všech deset 
panelů bude opatřeno QR kódem 
i odkazem na webové stránky, kde 
je možné se se všemi podnikatel-
skými příběhy seznámit. Ty jsou na 
www.krnovpodnika.cz k  přečtení 
už nyní a zájemci po otevření strá-
nek brzy zjistí, že podnikatelských 
úspěchů spojených s  Krnovem je 
celá řada. „A  možné je k  nim při-
dat ještě dva další. Úžasné snímky 
k   podnikatelským příběhům totiž 
pořídila krnovská fotografka Soňa 
Halašková. O  jejich grafické zpra-
cování a umístění na panely se pak 
ve své firmě Profimal postaral Ra-
dovan Lednický,“ doplňuje Melita 
Vodičková                                        (tg)  

V minulém díle seriálu zaměřené-
ho na podnikatele a živnostníky mají-
cí vztah ke Krnovu se představila Jana 
Gesierichová, která štafetu v podobě 
dotazníku předala Ksenii Elanské. 
1. V jakém oboru a jak dlouho pod-
nikáte? 

Už třetím rokem provozuji v Krno-
vě svatební salon, ve kterém nabízím 
pronájem a prodej svatebních šatů dle 
posledních světových trendů. Nevěs-
ty mají na výběr z  řady nevšedních 
i extravagantních svatebních šatů, při-
čemž ty náročnější si mohou nechat 
ušít šaty na míru nebo si vybrat ze 
stovky modelů. Snažím se vyjít vstříc 
představě každé nevěsty, ať už to ob-
náší dodatečnou úpravu šatů nebo 
přidání nových prvků.
2. Proč právě v Krnově?

Inspirací k založení svatebního sa-
lonu byla moje vlastní svatba. Věřím 
v to, že každá žena se těší na svou svat-
bu a sní o nádherných šatech, které si 
ve svatební den obleče, a  stejně tak 
jsem to měla i já. Sehnat ty pravé vy-
sněné šaty byla pro mě výzva. V Mo-
ravskoslezském kraji mě nezaujala 
nabídka svatebních šatů, protože jsem 
chtěla něco „jiného“. V našem okrese 
navíc zcela svatební salon chybí. Pro 
své šaty jsem musela jet až 80 kilo-
metrů daleko a tyto okolnosti pro mě 
byly dalším stimulem k otevření vlast-
ního svatebního salonu přímo v místě 
mého bydliště.  
3. Jaké služby zákazníkům nabízíte? 

Přála jsem si, aby nevěsty z  okolí 
nemusely jezdit pro zajímavé svatební 
šaty daleko, aby si u nás mohly vybrat 
jak z  klasiky, tak z  extravagantních 
modelů, na které se zaměřuji. Chci 
se rovněž odlišovat od jiných salonů, 
protože současné pojetí svatebních 
šatů je mnohem odvážnější než dří-
ve. Z reakcí našich nevěst vím, že se 
mi to daří. Sleduji pozorně trendy ve 
svatební módě, snažím se na ně rea-
govat a vyslyšet přání každé nevěsty, 
ať je její představa o stylu svatby a šatů 
jakákoliv.
4. Na čem si zakládáte?

Zakládám si především na indi-
viduálním a  přátelském přístupu ke 

každé zákaznici. Také kladu důraz na 
diskrétnost a  pohodovou atmosféru 
při výběru šatů.  Nevěsty s  dopro-
vodem mají salon uzavřen po dobu 
dvou hodin, čímž je zajištěna ničím 
nerušena atmosféra. Snažím se, aby 
se nevěsty při výběru šatů u mě cíti-
ly příjemně a  zároveň profesionálně 
opečovávané, protože jsem přesvěd-
čena, že přesně to očekávají.
5. Jaké jsou vaše podnikatelské plá-
ny pro nejbližší období? 

V první řadě je to každoroční do-
plňování nabídky o  šaty z  nových 
kolekcí a  také postupné rozšiřová-
ní sortimentu o  svatební doplňky. 
Plánuji představení vlastní kolekce 
svatebních šatů a pořádání různých 
akcí, kdy se nevěsty mohou přijít 
podívat do salonu i  mimo rezer-
vované zkoušky šatů, a  také budu 
aktivně pořádat svatební editoriály 
pro inspiraci nevěstám. V  plánu 

mám i posílení marketingu ve více 
rovinách.
6. Zapojujete do provozu i studenty?

V  tuto chvíli máme personální 
kapacity dostatečné, ale věřím, že 
v budoucnu tuto možnost k posílení 
personálu využijeme.
7. Jak vypadá váš pracovní den? 

Vzhledem k  tomu, že jsem mo-
mentálně na mateřské dovolené 
s  mladší dcerkou, v  salonu bývám 
zřídka a řeším spíše provozní záleži-
tosti. Má běžná denní pracovní agen-
da obsahuje organizaci úprav šatů 
s našimi švadlenkami, zajištění čiště-
ní šatů, komunikaci se zákaznicemi. 
Dále přijímám rezervace na zkoušky 
šatů, objednávám šaty a v neposlední 
řadě spravuji sociální sítě salonu a ře-
ším celkovou propagaci.
8. Na jakém místě v okolí nejraději 
trávíte volný čas? 

Ráda chodím na procházky kolem 

řeky se svou rodinou nebo trávím čas 
v  kavárničkách na našem krásném 
náměstí. 
9. Kdo je vaším vzorem?

Mým vzorem je a vždy bude můj 
tatínek. Byl to velmi inteligentní, 
hodný a  talentovaný člověk, který si 
šel vždy za svým a dokázal si se vším 
v životě poradit.
10. Co byste doporučila začínajícím 
podnikatelům? 

Lidem, kteří o podnikání uvažují, 
bych chtěla poradit, že pokud o ně-
čem v životě sní, ať si za tím jdou. 
Před tím než začnete, pokuste se 
hlavně sami pro sebe vytvořit co 
nejpreciznější podnikatelský plán, 
vyhodnotit veškerá rizika a příno-
sy, které jsou vám známy, a zbytek 
nechte na intuici a vaší vůli. V kaž-
dém podnikání se něco občas ne-
zdaří, ale když věříte tomu, co dě-
láte, cestu k řešení si vždy najdete. 
Úspěch vnímám jako čistý produkt 
snahy.

11. Komu dalšímu byste před-
chozí otázky položila a  proč právě 
jemu? 

Pomyslnou štafetu předávám 
Markovi Juránkovi (Ateliér Jurá-
nek), jehož práci, stejně jako jeho 
ženy Denisy, považuji za velmi kre-
ativní, odbornou a  profesionální, 
a proto budu ráda, když se také za-
pojí.                                                  (tg)

10 + 1 otázka pro krnovskou podnikatelku
Jméno: Ksenia Elanskaya
Věk: 35 let
Firma: Juliana - svatební salon
Web: www.satyodjuliany.com
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Vzhledem k  tomu, že 
jsem maminkou dvou malých 
holčiček, tak momentálně nej-
častěji čtu dětské pohádky. 
Jinak ve volných chvílích ráda 
sáhnu po severské detektivce. 
Co se týče hudby, tak mám 
ráda latinsko-americké rytmy 
nebo to, co mě aktuálně za-
ujme. Vyloženě oblíbený film 
nemám.

Jeden z loňských příběhů.                                    Foto: Tomáš Gaudek

http://www.krnovpodnika.cz
http://www.satyodjuliany.com
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31,39 %. Do EP dosud 
více Krnovanů nevolilo

Dobré srdce Krnova už brzy otevře svůj účet

Ze zpráv 
městské policie

Ze zpráv 
městské policie

Stejně jako v celé České republi-
ce, rovněž v Krnově byl vyšší zájem 
o volby do Evropského parlamentu 
(EP), než tomu bylo dříve. Volilo 
se ve 27 okrscích a  účast dosáhla 
31,39 %, což je sice méně, než byl 
republikový průměr 36,45 %, ale 
více než v  roce 2019, kdy se jich 
zúčastnilo 22,41 % voličů.  „Tento-
krát se z  celkem 18 602 zapsaných 
voličů v  seznamech k  volbám do-
stavilo 5  839, přičemž odevzdaných 
obálek bylo 5  837 a  platných hlasů 
bylo 5  780,“  vypočítává vedoucí 
organizačního odboru Igor Ko-
zelek a  doplňuje: „Nejvyšší účast 
39,93  %  byla ve volebním okrsku 
číslo 22 v  Základní škole Janáčkovo 
náměstí. Naopak nejnižší byla ve 
volebním okrsku číslo 3 v  Základní 
škole Dvořákův okruh, kde k urnám 
přišlo pouze 14,33 % voličů. V tomto 
okrsku jsou zapsaní také občané ma-
jící trvalé bydliště na radnici.“

Voliči vybírali ze tří desítek stran, 
koalic, hnutí či uskupení. Nejlépe si 
v Krnově s 32,70 % a počtem 1 890 
hlasů vedlo hnutí ANO, za nímž ná-

sledovala koalice ČSNS, KSČM, SD 
A SN s 15,83 % a 915 hlasy. Koalice 
ODS, KDU-ČSL a  TOP 09 získa-
la 871 hlasů, což znamenalo 15,07 
%, čtvrtá s 576 hlasy (9,97 %) byla 
koalice AUTO + PŘÍSAHA a  pátí 
skončili SPD + TRIKOLORA s 370 
hlasy (6,40 %). Následovala koalice 
STAN + SLK (246 hlasů, 4,26 %), Pi-
ráti (240 hlasů, 4,15 %), PRO 2022 + 
SVPROZS (176 hlasů, 3,04 %), SOC- 
DEM (131 hlasů, 2,27 %) a Svobod-
ní (102 hlasů, 1,76 %). Další pak ob-
drželi méně než sto hlasů.

O hladký průběh se staraly téměř 
tři stovky osob, od členů volebních 
komisí přes zapisovatelky a  infor-
matiky až po koordinační pracov-
níky. Oproti ostatním volbám byly 
tyto jiné v  tom, že výsledky mohly 
být zveřejněny až v neděli 9. června 
pozdě večer, kdy bylo odvoleno ve 
všech členských zemích Evropské 
unie. Další volby do EP, v nichž lidé 
vybírají europoslance podílející se 
na tvorbě a  schvalování legislativy 
nebo rozpočtu v  rámci Evropské 
unie, budou za pět let.                      (tg)

Od pondělí 1. července až do konce 
října bude možné opět přispívat do 
sbírky Dobré srdce Krnova prostřed-
nictvím transparentního bankovního 
účtu číslo 123-6587170267/0100, kte-
rý založilo město. Zábavné charitativ-
ní odpoledne se uskuteční v  sobotu 
3. srpna na Hlavním náměstí, kde 
budou dárcům k dispozici také kasič-
ky, přičemž zájemci mohou přispívat 
i do pokladničky v kanceláři číslo 233 
v  budově radnice, a  to rovněž od 1. 
července do konce října. „Výtěžek bude 
tentokrát rovným dílem rozdělen mezi 
Lauru Kohoutkovou a  Ivana Šimra 
trpícími dětskou mozkovou obrnou 

i  dalšími onemocněními, v  důsledku 
kterých jsou upoutáni na lůžko či křes-
lo a neschopni se o sebe postarat. Jejich 
rodiny proto vybrané peníze použijí na 
speciální neurorehabilitace, které po-
skytuje odborné pracoviště v  Ostravě, 
případně také na nákup kompenzač-
ních pomůcek nebo úhradu za hipote-
rapie, canisterapie, doplňky stravy či vi-
tamíny,“ vyjmenovává koordinátorka 
sbírky Blanka Krištofíková z odboru 
rozvoje města s tím, že pozadu nezů-
stane ani město Krnov, které každému 
přispěje 20 tisíci korunami. 

Letošní sbírka přitom není první, 
jejíž výtěžek bude rovným dílem roz-

dělen mezi dvě osoby. V  roce 2021 
polovinu z vybrané částky 97 279 ko-
run obdrželi zákonní zástupci dvou 
mladých mužů, u nichž byla také dia-
gnostikována dětská mozková obrna. 
Jednalo se o Michala Bareše a Micha-
la Veličku, přičemž u  prvního byly 
peníze použity na rekondiční služby, 
u druhého pak k nákupu sportovní-
ho mechanického vozíku. „V loňském 
roce se během charitativního odpo-
ledne podařilo vybrat 21 539 korun 
a  s  celkovou částkou 119  457 korun 
se jednalo o ročník rekordní. Budeme 
proto rádi, pokud se nám letos podaří 
nejen navázat, ale ještě lépe vytvořit 

rekord nový,“ doplňuje Blanka Kriš-
tofíková a dodává, že peníze putovaly 
k Anežce Synkové na zakoupení spe-
ciálního polohovacího zařízení pro 
sezení a vertikalizaci.                          (tg)

Milovníci nejrůznějších dezertů, dortů či koláčů si přišli na své v ne-
děli 9. června v zahradě Flemichovy vily. Konal se zde další ročník 
oblíbeného Sladkého pokušení, kde bylo nejen možné, ale přímo 
žádoucí, vystavené exponáty ochutnávat.      Foto: Tomáš Gaudek

Ležícího muže 
postihl epileptický záchvat
Oznámení o „cizí“ osobě ležící v za-
hradě domova pro seniory přijal 
dispečink ve čtvrtek 6. června odpo-
ledne. Na místo vyslal hlídku, která se 
po příjezdu dozvěděla, že přivolána 
už byla také rychlá záchranná služ-
ba, protože muž dostal epileptický 
záchvat. Strážníci s ním proto zůstali 
až do příjezdu záchranářů, kteří si jej 
následně převzali do péče.     
Neplatící pasažér
se musel prokázat strážníkům
U pasažéra bez platného cestovního 
dokladu asistovali krnovští strážníci. 
V úterý 4. června v poledne byli vy-
sláni na hlavní nádraží k náhradnímu 
autobusovému spoji, který v čase vý-
luky na železniční trati jezdí mezi Kr-
novem a Opavou. Po příjezdu vozidla 
dotyčného ztotožnili a  údaje o  jeho 
osobě předali revizorovi Českých 
drah, který mohl dále pokračovat 
v dořešení jeho „černé“ jízdy.
Po jízdě muž odhodil
použité kolo z mostu do řeky
V pondělí 27. května večer upozornil 
kolemjdoucí projíždějící hlídku na 
muže, který přijel s  kolem na most 
přes řeku Opavu, kde ho odhodil 
a místo následně už po svých opustil. 
Po příjezdu strážníci bicykl ve vodě 
skutečně spatřili a po ověření, že není 
hlášen coby kradený, ani ztracený, ho 
převezli na služebnu. 
Seniorovi pomohli do schodů
Starost o  osmdesátiletého manžela 
měla jeho žena v pondělí 27. května. 
Senior totiž zůstal sedět na lavičce 
před jejich domem a  nemohl dál. 
Krátce před polednem se proto ob-
rátila na městskou policii a  hlídka 
se následně dostavila na uvedenou 
adresu. Protože muž nebyl zraněn 
a  lékařskou pomoc nepotřeboval, 
pomohli mu strážníci do schodů ve-
doucím k bytu, kde už na něj čekala 
manželka. 
„Úlovek“ vypustili na svobodu
Nevítaného návštěvníka se podařilo 
odchytit pracovníkovi jedné z  firem 
v Opavské ulici v pondělí 27. května 
dopoledne. Jednalo se o kunu a svůj 
„úlovek“ nahlásil na městskou po-
licii. Dispečer pak na místo vyslal 
hlídku, která po konzultaci s majite-
lem příslušné honitby zvíře převzala 
a  odvezla do volné přírody, kde ho 
vypustila.                                                 (tg)

Jedna dívka skončila
s pokutou, druhá s domluvou
Dvě dívky, které se pokusily vy-
nést zboží bez placení, zadržel 
personál prodejny v  Revoluční 
ulici v neděli 9. června dopoledne. 
Přivolaná hlídka na místě zjistila, 
že dvaadvacetiletá u  sebe měla 
dvě bagety v  hodnotě 120 korun 
a  patnáctiletá chtěla zcizit ledo-
vou kávu za 30 korun. Starší na 
vysvětlenou sdělila, že měla hlad, 
a  strážníci jí následně vystavili 
pokutu ve výši 300 korun. Mladší 
dívku pak vzhledem k věku vyřeši-
li domluvou a předali ji matce.  (tg)

V  pátek 28. června se v  měst-
ské knihovně uskuteční další Noc 
deskových her. „Než se vydáte 
vstříc vlastním letním dobrodruž-
stvím, zastavte se za námi, ať jste 
malí nebo velcí, noční deskohra-
ní je zkrátka pro všechny. Brá-
ny knihovny otevřeme tradičně 
v  19.00 hodin a  budeme hrát od 
soumraku do svítání. Přijďte si 
tak v  přátelském prostředí zahrát 
a užít hromadu moderních titulů. 
A pokud máte doma hru, kterou si 
chcete zahrát, vůbec se nemusíte 
bát vzít ji mezi nás. Rádi se sezná-
míme s něčím novým,“ láká ředitel 
knihovny Jakub Mruz s  tím, že 
konec akce je naplánován na so-
botu 29. června nejpozději v 8.30 
hodin. 

Více informací o  Noci desko-
vých her zájemci získají osobně 
v  oddělení pro děti a  mládež, 
telefonicky na čísle 554  610  905 
nebo na e-mailových adresách 
indruchova@knihkrnov.cz a  mi-
narikova@knihkrnov.cz. „Všichni 
mladší 15 let musí mít písemný 
souhlas rodiče, který je k  vyzved-
nutí v  oddělení pro děti a  mládež. 
Zároveň prosíme rodiče, aby si děti 
mladší 15 let vyzvedli nejpozději do 
půlnoci 28. června, následně mohou 
zůstat jen v doprovodu dospělé oso-
by. Děkujeme za pochopení,“ uzaví-
rá Jakub Mruz.                              (tg)

Na Noc
deskových her
do knihovny

https://www.kb.cz/cs/transparentni-ucty/123-6587170267
mailto:indruchova@knihkrnov.cz
mailto:minarikova@knihkrnov.cz
mailto:minarikova@knihkrnov.cz
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Adresa: Revoluční 893/46 (dříve Ru-
dolfstrasse, později Hauptstrasse 46)
Stavitel: Wenzel Bürger (1903), stavi-
tel Eduard Frank, přestavba a interié-
ry Otto Prutscher (1925)

Po roce 1872, kdy byla do Krnova 
přivedena železnice, se ulice spojující 
historické centrum s  nádražím staly 
atraktivními pro výstavbu rezidenč-
ních a obchodních nemovitostí. Jed-
nu z  parcel využil kolem roku 1903 
také lékař Dr.  Wilhelm Schnürch, 
který si nechal postavit výstavnou 
podsklepenou vilu složitého půdory-
su a hmotového ztvárnění v jižní části 
pozemku, na který se vešel kromě 
upravené zahrady s cestičkami a sadu 
i dům pro kočího se stájí a kočárov-
nou. Pozemek kolem vily byl přístup-
ný přes zděnou bránu, svým ztvárně-
ním korespondující s vilou. 

Vila je jednoposchoďová, volně 
stojící budova. Hlavní vstup byl umís-
těn z ulice v jižní fasádě a boční vstup 
vedoucí na menší schodiště do všech 
podlaží se nacházel v  západní části 
domu. Při pohledu ze všech stran je 
nejvýraznějším prvkem asymetrie, 
která se projevuje spojením různých 
hmot. Hlavní vysoká střecha je val-
bová, původně byla krytá pálenou 
taškou, dnes eternitem.   

Zajímavý a  unikátní je i  interiér, 
přestavovaný významným rakous-
kým architektem Otto Prutscherem. 

Západní část přízemí vyplňovaly pro-
story ordinace (po roce 1925 jídelna) 
a její zázemí, záchod a služební scho-
diště.  Centrálním prostorem byla 
obývací hala se schodištěm do patra 
a  dřevěným centrálním lustrem, ze 
které se vcházelo do dětského a hos-
tinského pokoje.  Patrová hala v ang-
lickém stylu představuje unikátní jed-
notně pojatý interiér ve stylu art deco. 
Dominuje jí velké okno s  vitráží na 
devíti okenních tabulkách, představu-
jící pohled přes balustrádu do rajské 
zahrady s altánem a labutí na jezeře. 
Dalším výrazným prvkem je přístěn-
né dřevěné schodiště s dekorativním 
zábradlím, začínajícím okrouhlým 
vyřezávaným sloupkem se sochou 

medvěda. Místnost je obložená dře-
věným vodorovným obkladem. Vedle 
vstupu na schodiště je umístěno zr-
cadlo na podstavci, nástěnná svítidla 
a  podlahové hodiny; naproti nim je 
mezi dveřmi do pokojů keramický 
krb.

V patře byl zřízen luxusní byt s ku-
chyní. Schodiště z přízemí haly vede 
na arkádovou galerii, kde pokračuje 
dřevěné zábradlí po celém obvodu 
mezi dřevem obloženými sloupy, 
zdobenými bohatou rostlinnou řez-
bou.  Z galerie se vstupuje do jednotli-
vých místností: obývacího a dětského 
pokoje, jídelny, ložnice, kuchyně, ko-
mory, záchodu a  bočního schodiště 
v  severozápadní části. Stropy jsou 

opatřené štukovými ornamenty a fa- 
biony. V podkroví byly původně pou-
ze komory, ale později se využívalo 
i k ubytování. 

Slezské vily 1880 - 1938 (od histo-
rismu k moderní architektuře)

Krnovské domy s historií: Schnürchova vila

Křížovka se sudoku: Nicnedělání. „Co děláš?" „Nic. A ty?" „Já taky nic, … (dokončení v tajence křížovky se sudoku)."
Minisudoku 5x5 tají ve středním řádku 2.díl tajenky, kterou po vyřešení sudoku odhalíme tak, že za čísla 1 až 5 dosadíme písmena: N, T, E, O, M. Sudoku v každém řádku, 
sloupci i obou úhlopříčkách musí obsahovat čísla 1 až 5, každé vždy jednou.

Pomůcka:

Žádná věc

  autor: E. Ledvina

Název 
tvrdé 

souhlásky

Vřesovitý 
keřík 

(brusnice)

Pracovní 
kombinéza

Býv.český 
hokejový 
brankář 

(Jiří)

Inic.herce 
Víznera

Církevní 
obřad

Programo- 
vací jazyk

Louka         
u lesa

Polsky 
„kolik"

Neboť Ozn.auto- 
baterií

Primát
Dvoukřídlý 

hmyz
Český 
malíř Říční korýšiapl, IEL, 

ogoši

Otázka 
2.pádu

Lesní plod
Vyrážka na 

rtu

Město na 
Ukrajině

Silný kus 
kmene

Africká 
antilopa

Žen.jméno 
(10.5.)

Město na 
sev.Itálie

Mezinár. 
esperant- 
ský svaz

Kníže 
ďáblů 

Oční lékař

Jihoamer. 
míšenec 2 5

Bederní 
přehoz        
v džudu

Strojní 
součástka 5 1 Povrchový 

důl
60 minut

Způsob 
rozdávání 

taroků

1. a 2.DÍL 

TAJENKY

3.DÍL 

TAJENKY

Plátěné 
přístřeší

Starší SPZ 
Kladna 2 4

Tvor 
dýchající 

kyslík

Chem.zn. 
antimonu

Angl.předl. 
(do,v,z) 1

MPZ aut 
Nizozemí

Moravská 
metropole

4Řecky 
„vzduch"

Znoj

Směr cesty
Model 
Fordu

Ozn.slo- 
venských 

letadel

Chem.zn. 
lutecia

Inic.autora 
této 

křížovky

Předl.se 
6.pádem

Africký 
veletok

Zápor
Ekonom.od- 

bor (zkr.)

Domácky 
Aneta

Ohbí nohy

Doupě Talisman

Německy 
„jedna"

Žvást

Běloruské 
město

Ohon

Osudy majitelů a domu 
• Vilu si roku 1903 nechal po-
stavit lékař Wilhelm Schnürch, 
ředitel městské nemocnice 
v  Krnově a  zřizovatel polního 
vojenského špitálu u nádraží.
• Ve 20. letech vilu zakoupili 
a  přestavěli bratři Emil a  Otto 
Bellakovi, židovští továrníci, 
spolumajitelé textilní firmy 
W&J Bellak.
• Bellakovi byli nejbohatší ži-
dovskou rodinou v Krnově, do 
kterého se přistěhovali z  Lip-
níka nad Bečvou v  19. století, 
a  patřili mezi největší sponzo-
ry místní židovské náboženské 
obce.
• Potomci Bellakových dnes žijí 
v  Anglii, kde zůstali po útěku 
před nacisty v roce 1939.
• Po druhé světové válce budo-
vu využíval závodní klub ná-
rodního podniku Karnola.
• Vila je dnes v  soukromých 
rukách a čeká na nové využití.



21. 6. / pátek
Úvalno
Galerie na Rychtě
BLANKA VALCHÁŘOVÁ – verni-
sáž výstavy, která bude k vidění až 
do 10. srpna (17.00).
Městská knihovna
LITERÁRNÍ VEČER – slavnostní 
zakončení literární soutěže Moje 
místo (18.00).
Kino Mír
DJANGO – dokumentární. Malý 
sál. Frontman skupiny Olympic Petr 
Janda, zpěvák, skladatel a kytarista, 
jedna z  největších legend v  histo-
rii české populární hudby, oslavil 
v  květnu 2022 osmdesáté naroze-
niny a koncem téhož roku šedesáté 
výročí kapely. V rámci dvojitého ju-
bilea vznikl celovečerní film o mu-
zikantovi a otci čtyř dcer (17.30).
PAN UČITEL VRACÍ ÚDER – ko-
medie v  českém znění. Velký sál. 
Robert Poutifard to nikdy neměl 
jednoduché, jako učitele si ho žáci 
krutě dobírali. Po mnoha letech, 
kdy stále žije se svou matkou, od-
chází do důchodu. Hluboko v  taj-
ných koutech své mysli plánuje 
pomstu těm dětem, které mu před 
dvaceti lety udělaly ze života peklo, 
těm, které zničily jeho jedinou šanci 
prožít lásku (18.00).
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A  NA 
SMRT – akční. Malý sál. Letos v létě 
se vrátí kultovní Mizerové s nejno-
vějším mixem akčních scén a  ne-
korektního humoru. Tentokrát je 
však čeká nečekaný zvrat: ti nejlepší 
z nejlepších musí sami prchat před 
zákonem (19.45).
MOTORKÁŘI – akční. Velký sál. 
Kathy je tvrdohlavá holka, která si 
od nikoho nenechá kecat do života 
a  je dost svobodomyslná i  na po-
měry Ameriky přelomu 60. a 70. let 
minulého století. Když v  baru, do 
kterého slušné holky nechodí, nara-
zí na mladého motorkáře Bennyho, 
jenž má podobnou krevní skupinu, 
okamžitě to mezi nimi začne jiskřit 
(20.00).

22. 6. / sobota
SVČ 
ŘECKÉ DNY – od 14.00 hodin se 
v  zahradě představí soubory Anti-
goni, Prométheus, Vysočan a Vyso-
čanka, Úsměv a  Šmykňa, od 17.00 
vystoupení hudební skupiny Posei-
don.
Dotek vážky
Bruntálská 70
SMĚJ SE S NÁMI – odpoledne plné 
her, soutěží, hudby i  dobrého jídla 
(14.00 až 16.00).
Zámeček
SEŠROUB FEST – vystoupí Rotující 
kedluben, 2FO3, PK Cupe, Duo De-
nil a Od podlahy, vstupné dobrovol-
né (17.00 až 0.30).

Kino Mír
GARFIELD VE FILMU – animo-
vaný v  českém znění. Malý sál. Po 
nečekaném návratu jeho dlouho 
pohřešovaného otce Vica se Gar-
field a jeho psí kamarád Odie musí 
zříci spokojeného života v  suchu 
a pomoci Vicovi provést jednu veli-
ce riskantní loupež (15.15).
LASSIE: NOVÉ DOBRODRUŽ-
STVÍ – rodinný v  českém znění. 
Velký sál. Konečně prázdniny! Le-
tos je Florian odmítá strávit bez své 
milované Lassie a udělá pro to co-
koli, i kdyby to znamenalo vyměnit 
dovolenou s  rodiči na Kanárských 
ostrovech za léto na statku v Jižním 
Tyrolsku s  tetou Cosimou, jejími 
svěřenci, sourozenci Kleou a  Hen-
rim a Jack Russell teriérkou Pippou 
(15.45).
VE JMÉNU CTI – historický. Malý 
sál. Paříž, 1887. Duel je oficiálně 
zakázanou, ale stále běžnou praxí. 
A pro mnohé také jediným způso-
bem, jak si udržet svou čest. Clé-
ment Lacaze, mistr šermu, se marně 
snaží odradit svého synovce od ne-
rovného souboje se zkušeným plu-
kovníkem Berchèrem (17.30).
PAN UČITEL VRACÍ ÚDER – 
komedie v českém znění. Velký sál 
(18.00).
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A  NA 
SMRT – akční. Malý sál (19.45).
MOTORKÁŘI – akční. Velký sál 
(20.00).

23. 6. / neděle
Zámeček
HURÁ PRÁZDNINY – akce na 
nádvoří. Vystoupí The Lucky Ones, 
Krnovský Elvis či Marie Veliká 
a  Václav Strouhal. Chybět nebude 
interaktivní hudební dílna (16.00 až 
20.00).
Kino Mír
LA SUPREMA – drama. Ozvěny 
Zlín Film Festivalu. Malý sál. Pří-
běh nás zavádí do malé a  odlehlé 
kolumbijské vesnice La Suprema. 
Do místa, na které svět zapomněl. 
Přesněji řečeno místní úřady, které 
ho vymazaly z mapy. Dokonce zde 
není ani elektřina, přestože je rok 
2001. Připomenout existenci La 
Supremy chce dospívající Laureana, 
která se dozvěděla, že její strýc bude 
ve Venezuele bojovat o  titul mistra 
světa v boxu. Do úkolu sehnat tele-
vizní přijímač a generátor se nebo-
jácná dívka rozhodne zapojit celou 
vesnici (15.15).
LASSIE: NOVÉ DOBRODRUŽ-
STVÍ – rodinný v  českém znění. 
Velký sál (15.45).
VE JMÉNU CTI – historický. Malý 
sál (17.30).
PAN UČITEL VRACÍ ÚDER – 
komedie v českém znění. Velký sál 
(18.00).
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A  NA 
SMRT – akční. Malý sál (19.45).
MOTORKÁŘI – akční. Velký sál 
(20.00).

24. 6. / pondělí
Evangelický kostel
STACCATO – koncert komorního 
sboru (18.00).
Kino Mír
PAN UČITEL VRACÍ ÚDER – ko-

medie v  českém znění. Bio Senior. 
Velký sál (15.00).
JÁ PADOUCH 4 – animovaný v čes-
kém znění. Velký sál. Ve čtvrtém 
díle série byste nechtěli být v Gruově 
kůži. Nejen že do jeho velké rodiny 
přibylo další dítě, které mu brnká na 
nervy, ale z vězení uprchnul jeho ne-
přítel, který má na Grua a jeho rodi-
nu velkou pifku (17.15).
MÁME PRACHY – komedie. Malý 
sál. Je pravděpodobnější, že vás za-
sáhne meteorit, než že vyhrajete 
v  loterii. Těm několika málo šťast-
livcům se však splněný sen rychle 
promění v noční můru (17.30).
NEZANECHAT STOPY – drama. 
Filmový klub. Velký sál. Polsko, 
1983. Zemí otřásá případ Grzegorze 
Przemyka, středoškoláka, kterého 
policie ubila k smrti. Film založený 
na skutečných událostech sleduje 
příběh Jurka, jediného svědka, který 
se přes noc stal nepřítelem státu čís-
lo jedna. Represivní režim se snaží 
využít celý svůj aparát, včetně tajné 
služby, policie, médií a  soudů, aby 
Jurka a Grzegorzovu matku umlčel 
(19.30).

LÁSKA NA ZAKÁZKU – komedie 
ČR. Malý sál. Hlavní hrdinové na-
stupují do práce snů a  jejich život 
konečně nabírá ten správný směr. 
Anebo že by to nebyla zas taková 
procházka růžovým sadem, jak si 
představovali? (19.45). 

25. 6. / úterý 
Městské divadlo
PROČ MUŽI NEPOSLOUCHAJÍ 
A  ŽENY NEUMÍ ČÍST V  MA-
PÁCH – celosvětový bestseller man-
želů Peaseových, kteří lehce stra-
vitelnou formou zkoumají rozdíly 
mezi myšlením žen a mužů, v diva-
delní úpravě ŠAMU Štítina (19.00).
Kino Mír
MÁME PRACHY – komedie. Malý 
sál (17.30).
JÁ PADOUCH 4 – animovaný 
v českém znění. Velký sál (17.45).
LÁSKA NA ZAKÁZKU – komedie 
ČR. Malý sál (19.45). 
MOTORKÁŘI – akční. Velký sál 
(20.00).

26. 6. / středa
Kino Mír
MÁME PRACHY – komedie. Malý 
sál (17.30).
JÁ PADOUCH 4 – animovaný 
v českém znění. Velký sál (17.45).
LÁSKA NA ZAKÁZKU – komedie 
ČR. Malý sál (19.45). 
MOTORKÁŘI – akční. Velký sál 
(20.00).

27. 6. / čtvrtek
Hlavní náměstí
FLER JARMARK – originály vyro-
bené srdcem (10.00 až 17.00).
Kino Mír

KARAOKE BLUES – drama. Malý 
sál. Ansa pracuje v  supermarketu 
a své večery obvykle tráví v prázd-
ném bytě. Dělník Holappa zase 
rád tráví čas s  lahví kořalky. Při 
náhodném setkání v  karaoke baru 
mezi nimi přeskočí jiskra a oba vy-
děděnci tak mají konečně šanci na 
věčnou lásku. Dokáží dvě osamělé 
duše hledající štěstí zdolat nástrahy 
v podobě nesmělosti, ztracených te-
lefonních čísel, příchylnosti k alko-
holu a dalších nepřejících okolností? 
(17.45).
RYCHLE A NEMOŽNĚ – komedie 
v českém znění. Velký sál. Připrav-
te se na adrenalinový závod o život 
napříč třemi kontinenty. Bude to 
jízda! Nemotorný, ale dobrácký po-
licista Rayane zjistí, že jeho babičku 
unesl mexický drogový kartel a má 
tři dny na doručení astronomické-
ho výkupného. Se svými parťáky 
se coby neohrožený mstitel, akorát 
že vůbec, vydává na šílenou misi 
přes Francii, Abú Dhabí i mexickou 
džungli, aby ji zachránil (18.00).
BIRTHDAY GIRL – drama. Malý 
sál. Svobodná matka Nanna po-
zve svou dceru Cille na plavbu za- 
oceánskou výletní lodí směřující do 
Karibiku, aby oslavily její osmnácté 
narozeniny. Obě mají od cesty vel-
ká očekávání a  předem připravené 
plány na to, jak na palubě strávit čas 
a oslavit narozeniny. Hned první ve-
čer se však vysněná dovolená změní 
v noční můru (19.45).
TICHÉ MÍSTO: PRVNÍ DEN – 
horor. Velký sál. Mimozemšťané 
mající podobu obřího hmyzu ihned 
začínají dávat lidem najevo, že je 
jen otázkou času, kdy přestanou být 
pány tvorstva. Ti, kterým se podaří 
přežít první vlnu útoků, zjišťují, že 
jedinou ochranou proti vetřelcům 
je zůstat zcela potichu. To se snadno 
řekne, ale těžko realizuje, obzvlášť 
v  nejhlučnějším městě na Zemi, 
a  New York se rázem mění v  obří 
past, ze které se všichni snaží co nej-
rychleji a nejtišeji uniknout (20.00).

28. 6. / pátek
SVČ
FEEL THE VIBE – dýdžejové a kva-
litní občerstvení v zahradě (17.00 až 
1.00).
Dotek vážky
Bruntálská 70
IRINI A JEJÍ ÚŽASNÁ ENERGIE – 
beseda s lektorkou cvičení pro ženy 
a řeckých tanců (17.00).
Městská knihovna
NOC DESKOVÝCH HER – tra-
diční a  oblíbená akce plná hraní 
(19.00).
Kino Mír
KARAOKE BLUES – drama. Malý 
sál (17.45).
RYCHLE A NEMOŽNĚ – komedie 
v českém znění. Velký sál (18.00).
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BIRTHDAY GIRL – drama. Malý 
sál (19.45).
TICHÉ MÍSTO: PRVNÍ DEN – ho-
ror. Velký sál (20.00).

29. 6. / sobota
Holčovice
FESTIVAL – na 16. ročníku vystou-
pí David Koller, Slza, Poetika, Sergei 
Barracuda, Vojtaano nebo Kateřina 
Marie Ticha a Bandjeez (14.00).
Synagoga
FAJNE LÉTO PO ŽIDOVSKU – 
bohoslužba přístupná všem (10.00), 
komentovaná prohlídka městem 
Slezské vily (14.00), Šumné stopy 
s  Davidem Vávrou a  Radovanem 
Lipusem (18.00) a noční prohlídka 
synagogy pro děti (21.00).
Kino Mír
JÁ PADOUCH 4 – animovaný 
v českém znění. Velký sál (14.30).
LASSIE: NOVÉ DOBRODRUŽ-
STVÍ – rodinný v  českém znění. 
Malý sál. Florian odmítá strávit 
prázdniny bez milované Lassie 
a udělá pro to cokoli. I kdyby to zna-
menalo vyměnit dovolenou s rodiči 
na Kanárských ostrovech za léto na 
statku v Jižním Tyrolsku s tetou Co-
simou, jejími svěřenci, sourozenci 
Kleou a Henrim a Jack Russell teri-
érkou Pippou (15.30).
HORIZONT: AMERICKÁ SÁGA 
– western. Velký sál. Film Kevina 
Costnera se odehrává během ame-
rické občanské války v 60. letech 19. 
století a  představuje předválečné 
i  poválečné období. Zároveň divá-
kovi nabízí emotivní cestu, na které 
zažije rozkvět Ameriky očima ro-
din, přátel i nepřátel (16.30).

PUTINOVO HŘIŠTĚ – dokumen-
tární. Malý sál. Jak souvisí výbuchy 
ve Vrběticích s  otravami jedem 
a dalšími operacemi ruských tajných 
služeb? Varšavští dokumentaristé 
sbírají důkazy o  tajných aktivitách 
v České republice a dalších zemích 
regionu. Zjišťují, že zákulisní jed-
nání speciálních agentů vyslaných 
z  Kremlu probíhají přinejmenším 
od roku 2013 a  nezastavují se ani 
po vojenském napadení Ukrajiny 
v roce 2022 (17.45).
KARAOKE BLUES – drama. Malý 
sál (19.45).
RYCHLE A NEMOŽNĚ – komedie 
v českém znění. Velký sál (20.00).

30. 6. / neděle
Synagoga
FAJNE LÉTO PO ŽIDOVSKU – 
položení Stolpersteinu na  náměstí 
Hrdinů (10.00), VIP prohlídka sy-
nagogy se zpěvem písní a ochutnáv-
kou pokrmů (13.00) a koncert Mac-
kie Messer Klezmer Bandu (18.00). 
Kino Mír
JÁ PADOUCH 4 – animovaný 
v českém znění. Velký sál (14.30).
LASSIE: NOVÉ DOBRODRUŽ-
STVÍ – rodinný v  českém znění. 
Malý sál (15.30).
HORIZONT: AMERICKÁ SÁGA – 
western. Velký sál (16.30).

PUTINOVO HŘIŠTĚ – dokumen-
tární. Malý sál (17.45).
KARAOKE BLUES – drama. Malý 
sál (19.45).
RYCHLE A NEMOŽNĚ – komedie 
v českém znění. Velký sál (20.00).

1. 7. / pondělí
Kino Mír
HORIZONT: AMERICKÁ SÁGA – 
western. Velký sál (19.00)

2. 7. / úterý
Kino Mír
RYCHLE A NEMOŽNĚ – komedie 
v českém znění. Velký sál (18.30).
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A  NA 
SMRT – akční. Velký sál (20.30).

3. 7. / středa
MěÚ Krnov
Vodní 1
ONKOLOGICKÁ PORADNA – 
psychosomatická pomoc, finanční 
a materiální podpora, právní pora-
denství i odborné konzultace (14.00 
až 17.00).
Kino Mír
RYCHLE A NEMOŽNĚ – komedie 
v českém znění. Velký sál (18.30).
MIZEROVÉ: NA ŽIVOT A  NA 
SMRT – akční. Velký sál (20.30).
MOTORKÁŘI – akční. Letní kino 
(21.30).

4. 7. / čtvrtek
Kino Mír
JÁ PADOUCH 4 – animovaný 
v českém znění. Velký sál (18.15).
ZÁVOD O SLÁVU – drama. Velký 
sál. Jedna z  největších sportovních 
rivalit všech dob se odehrála mezi 
německou Audi a  italskou Lancií, 
přičemž k  nejvyhrocenějšímu sou-
boji mezi oběma automobilkami 
došlo v  roce 1983 během mistrov-
ství světa v  rallye. Audi sice byla 
favoritem, ale Lancia to nevzdala 
kombinací odvahy a  inovace. Auto 
a auto, závodník a závodník, inžený-
ři a inženýři stáli proti sobě v době, 
kdy výsledek závodů přímo ovliv-
ňoval prodej automobilů. Autentic-
ká cesta do 80. let nabízí jedinečný 
zážitek nejen pro milovníky spor-
tovních vozidel (20.30).
ARISTOKRATKA VE VARU – 
komedie ČR. Letní kino. Původní 
zájem návštěvníků zámku o kletbu 
komtesy Marie už netáhne jako dřív, 
což Marii vůbec nevadí – alespoň 
má dostatek času na svého Maxe, 
šlechtice z vedlejšího zámku Hvěz-
da. Frank je ovšem v koncích, není 
dost peněz ani na výplaty, ani na 
potřebné opravy. A právě v tu chvíli 
se objeví dcera právníka Bendy De-
niska, která rozvíří poklidné vody 
rodového sídla (21.30). 

5. 7. / pátek
Smetanovy sady
NÁŠ PÁÁÁÁTEČEK – Chill Out 
Party před gymnáziem (17.00).
Chomýž
ANDĚL CUP A BENÁTSKÁ NOC 

– den i noc plné zábavy na fotbalo-
vém hřišti.
Kino Mír
JÁ PADOUCH 4 – animovaný 
v českém znění. Velký sál (17.45).
ZÁVOD O SLÁVU – drama. Velký 
sál (20.00).
MÁME PRACHY – komedie. Letní 
kino (21.30).

6. 7. / sobota
Silesia
KRNOVSKÝ BLEŠÁK – pro všech-
ny, kdo chtějí prodat nebo koupit 
(9.00 až 13.00).
Kino Mír
JÁ PADOUCH 4 – animovaný 
v českém znění. Velký sál (14.45).
HRABĚ MONTE CRISTO – dob-
rodružný v  českém znění. Velký 
sál. Mladý lodní důstojník Edmond 
Dantes zažívá nejšťastnější obdob-
ní svého života - má se stát kapitá-
nem a  konečně se oženit s  láskou 
svého života, krásnou Mercedes. 
Jeho úspěch ale vzbuzuje závist, 
on se stává obětí zákeřného plánu 
a ze dne na den je bez soudu uvěz-
něn v kobce pevnosti If, bez naděje 
na propuštění. Jediný, s  kým může 
Edmond mluvit, je vězeň z vedlejší 
kobky Abbé Faria, který mu před 
smrtí svěří tajemství ztraceného po-
kladu. Po dlouhých čtrnácti letech 
utrpení, zoufalství a  beznaděje se 
Edmondovi podaří uprchnout a na-
jít poklad ukrytý na ostrově Mon-
te Christo. Jediné, po čem touží, je 
zúčtovat se všemi, kteří ho zradili 
(17.00).
ZÁVOD O SLÁVU – drama. Velký 
sál (20.30).
TICHÉ MÍSTO: PRVNÍ DEN – ho-
ror. Letní kino (21.30).

7. 7. / neděle
Kino Mír
JÁ PADOUCH 4 – animovaný 
v českém znění. Velký sál (14.45).
HRABĚ MONTE CRISTO – dob-
rodružný v českém znění. Velký sál 
(17.00).
ZÁVOD O SLÁVU – drama. Velký 
sál (20.30).

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
GUSTAV AULEHLA – výstava 
mapující život a  dílo významného 
krnovského fotografa je k vidění do 
25. srpna.
FENOMÉN IGRÁČEK – putovní 
výstava připomínající legendární 
figurku, s níž si hrály děti již od 70. 
let minulého století nejen v Česko-
slovensku, k vidění od 28. června do 
1. září.
VÝZNAMNÁ VÝROČÍ – výstava 
k  významným životním výročím 
krnovských osobností.

Městská knihovna 
www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – vý-
stava výtvarných a literárních prací 
žáků ZŠ Slezské Diakonie k  vidění 
do konce června.

Bauerova kavárna
DŮSLEDKY LÁSKY – výstava ob-
razů Petra Jalowiczora k  vidění do 
konce června.

Lego Gallery
Obchodní dům
Stálá expozice otevřena od úterý do 

pátku od 10.00 do 18.00 hodin, v so-
botu od 9.00 do 12.00 hodin.

Silesia
KRNOVSKÝ BLEŠÁK – pro všech-
ny, kdo chtějí prodat nebo koupit, 
o sobotách 6. července, 3. srpna, 7. 
září, 5. října, 2. listopadu a 7. prosin-
ce od 9.00 do 13.00 hodin. Více na 
čísle 724 500 403.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního 
a jiného vybavení
Turistické informační centrum 
nabízí k  výpůjčce elektrokola, ko-
loběžky, trekové hole, audioprů-
vodce nebo šachové figurky. Stačí 
jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou 
zálohu. Více informací v TIC Krnov. 
Otevřeno ve všední dny od 8.00 do 
17.00 hodin, v sobotu a v neděli od 
9.00 do 13.00 hodin. 

Prohlídky památek 
V  TIC Krnov lze domluvit indivi-
duální prohlídky památek, jako je 
kostel sv. Ducha, Flemmichova vila, 
synagoga, věž kostela sv. Martina, 
kostel sv. Benedikta. Poutní kostel 
Panny Marie Sedmibolestné na Cvi-
líně je otevřen v pondělí až v pátek 
od 13.00 do 17.00, v sobotu v 10.00 
až 17.00 a  v  neděli 11.00 až 17.00. 
Provozní doba rozhledny je denně 
od 10.00 do 18.00 hodin. Volně pří-
stupné jsou zřícenina hradu Šelen-
burk a rozhledna na Ježníku.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a  je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY 
– Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), 
Út, Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-
15.00). Prohlídky začínají vždy v ce-
lou hodinu.
DĚVČATA Z POKOJE Č. 28 – vý-
stava k vidění do 26. června.

Senior Point
Domov pro seniory
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a  čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Sauna 
Po: 10.00-15.00 (ženy), 15.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-
20.00 (muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), 
So: 10.00-20.00 (společná), Ne: 
10.00-17.00 (jen pro rodiny s dětmi 
a pro páry). Od 29. 7. uzavřeno. 

Koupaliště
www.tskrnov.cz
V případě hezkého počasí otevřeno 
od 9.00 do 19.00 hodin.

7www.infokrnov.cz

http://www.mikskrnov.cz/
http://www.knihkrnov.cz/
http://www.infokrnov.cz/
http://www.tskrnov.cz/
http://www.tskrnov.cz/
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Co si Krnované myslí o kvalitě školství ve městě 
Hlavním důvodem, proč vedení 

města Krnova přistoupilo k realiza-
ci dotazníkových šetření, není ani 
tak získání statisticky významných 
dat, ale zejména umožnění všem 
zákonným zástupcům vyjádřit se 
k dění ve školách. Dotazník č. 3 byl 
zaměřen na POHODU dětí a žáků 
na krnovských školách z  POHLE-
DU ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ. 

Duševní zdraví, sociální vzta-
hy, pocit bezpečí, stabilní rodin-
né a  sociální podmínky, ochrana 
před rizikovými situacemi… To 
všechno má vliv na úspěch ve 
škole. Respondenti měli možnost 
dotazník vyplnit v  březnu tohoto 
roku. Průzkumu se zúčastnilo 345 
respondentů z mateřských a základ-
ní škol, což je 13,6 % z  celkového 
počtu oslovených. Velmi povzbu-
divé zprávy nám přinesly výsledky 
průzkumu v  mateřských školách. 

Téměř všichni oslovení rodiče a  zá-
konní zástupci vyjádřili maximální 
spokojenost s  adaptací svých dětí 
při nástupu do školky i s pobytem ve 
školkách. Tato pozitivní zpětná vazba 
byla často spojována s  empatickým 
a  citlivým přístupem pedagogů, což 
výrazně přispívá k pohodě a bezpečí 
dětí. 75% respondentů soudí, že pe-
dagogové dokážou výborně pracovat 
s  individuálními zvláštnostmi dětí. 
Tím je myšleno zohledňování tempa 
jednotlivých dětí, práce s úzkostnými 
dětmi, introvertními/extrovertními 
dětmi apod. 

Určitý prostor pro zlepšení se 
nabízí na základních školách. Zjiš-
tění ukazují, že 12 % žáků zažívá 
ve škole nebo kvůli škole strach 
a stres. Mezi nejčastější důvody pa-
tří obavy z  chybování a  problémy 
v  komunikaci mezi žáky a  učiteli 
i  mezi žáky navzájem. Chybování 

je u  jakékoliv lidské činnosti při-
rozené, zvláště když se člověk tuto 
činnost teprve učí. Je-li s  chybou 
dobře naloženo, může být vítaným 
společníkem na cestě k porozumě-
ní. Téměř třetina respondentů si 
myslí, že škola nevěnuje dostateč-
nou pozornost řešení problémů 
v komunikaci, které se mohou pro-
jevovat různě, například zesměš-
ňováním, ponižováním nebo na-
padáním. Jedna z otázek směřovala 
ke způsobu trávení přestávek. Dvě 
nejčastěji vyslovovaná přání byla 
poslech oblíbené hudby a venkov-
ní aktivity. V neposlední řadě jsme 
se dotázali na frekvenci a  formu 
třídních schůzek. Co se týká fre-
kvence, ve většině případů vyjad-
řovali respondenti spokojenost. Je 
potěšující, že netradiční schůzky 
formou tripartity, kdy důležitým 
účastníkem těchto schůzek je i sa-

motné dítě, nejsou na krnovských 
školách neznámé. 43 % respon-
dentů už s  touto formou schůzek 
má zkušenosti a  vyhovuje jim.  
36 % respondentů by schůzky for-
mou tripartity uvítalo. 

Závěrem lze konstatovat, že 
i  přes některé výzvy a  nedostat-
ky existují ve školách pozitivní 
prvky, které je třeba podporovat 
a rozvíjet. Péče o pohodu a bezpe-
čí žáků, podpora jejich sebedůvěry 
a  rozvoj pozitivních mezilidských 
vztahů jsou klíčové pro vytvoření 
prostředí, které napomáhá k jejich 
celkovému rozvoji a  blahu. Děku-
jeme všem respondentům za jejich 
účast, otevřenost a zpětnou vazbu. 
Informace nám poskytují cenné 
podněty pro další kroky a  pomá-
hají nám lépe porozumět potřebám 
našich žáků a jejich rodin. 

Pavla Tribusová

Výprava za 10 NEJ
královské Anglie 

V  první polovině května se po-
četná skupina žáků druhého stup-
ně ZŠ Žižkova vydala na studijní 
vzdělávací zájezd do Anglie. Přes 
kanál La Manche jsme se tam i zpět 
přepravovali trajektem a  měli tak 
možnost obdivovat proslulé bílé 
útesy doverské, přičemž počasí 
nám nad očekávání přálo. Dva dny 
jsme strávili celodenní prohlíd-
kou Londýna, abychom na vlastní 
oči viděli známé londýnské pa-
mětihodnosti, jako jsou Houses of 
Parliament, Big Ben, Westminster 
Abbey, Buckingham Palace, Picca-
dilly Circus, China Town, Trafal-
gar Square, Tower Bridge nebo St. 
Paul’s Cathedral. Prošli jsme se také 
dvěma londýnskými královskými 
parky St. James’s Park a Greenwich 
Park se zastávkou u nultého poled-
níku v areálu Královské greenwich-
ské observatoře. 

Navštívili jsme Národní námoř-
ní muzeum a  lodí po Temži jsme 
se dopravili ke zvedacímu mostu 
Tower Bridge, kde si odvážněj-

ší z  nás vyzkoušeli procházku po 
prosklené plošině na jedné z  výš-
kových lávek ve 42 metrech nad 
Temží. Překrásný výhled na Lon-
dýn nám nabídla jízda na obřím 
vyhlídkovém kole London Eye. 

Kromě prohlídky Londýna jsme 
podnikli také dva celodenní výlety.  
První do historického městečka Sa-
lisbury, v jehož blízkosti se nachází 
nejznámější megalitický monu-
ment na světě – Stonehenge. Druhý 
byl do královského města Windsor 
s prohlídkou jedné z rezidencí krá-
lovské rodiny a  do nejznámějšího 
univerzitního města na světě - Ox-
fordu. 

Nezapomenutelným zážitkem 
byla jistě i  jízda přelidněným lon-
dýnským metrem. Velkou zkuše-
ností, umožňující využít znalosti 
anglického jazyka, pak bylo uby-
tování v  anglických hostitelských 
rodinách. Zájem o zájezd byl velký, 
účastníci jej hodnotili velmi kladně 
a všichni už se těší na další studijní 
výjezd.                         Hana Vlčková

Krátce Krátce
Jako lvice vytančily bronz

Žákyně 4. a  5. ročníku tanečního 
oboru ZUŠ Krnov byly s choreografií 
Máme doma lva na festivalu Taneční 
učitelé roku 2024 opravdu úspěšné. 
Po prvním výběrovém kole, do kte-
rého se zasílalo portfolio souboru 
a videonahrávka tance, byla děvčata 
vybrána odbornou porotou mezi 15 
finalistů z  celé České republiky. Sa-
motný finálový večer se pak konal 
16. května ve velkém sále Městské 
knihovny v  Praze a  dívky při něm 
ukázaly, že dokáží bojovat jako lvice. 
Získaly překrásné bronzové umístění 
i finanční odměnu od firmy Sansha 
a svůj pobyt v Praze si tak zaslouženě 
užily.                              Irena Špičková

Dvojí úspěch výtvarníků
ZUŠ Drahomíra Malovaného
V pondělí 6. května se v ostravské ga-
lerii Plato Bauhaus uskutečnila krajská 
přehlídka výtvarných oborů nazva-
ná Oči dokořán. K vidění bylo velké 
množství výtvarných děl účastníků 
všech dětských věkových kategorií, 
ale také použitých technik. Výtvarný 
obor Základní umělecké školy Dra-
homíra Malovaného si přivezl oceně-
ní v podobě dvou zlatých a  jednoho 
stříbrného i bronzového pásma, navíc 
získal také čestná uznání. Děkujeme 
za reprezentaci školy a města Krnova 
a gratulujeme žákům i paním učitel-
kám za krásný úspěch v této prestiž-
ní soutěži. Další gratulace pak putuje 
také k žákům vedeným paní učitelkou 
Markétou Charouskovou, kteří za 
svou tvorbu rovněž v  květnu získali 
tři čestná uznání a  jednu medaili na 
Mezinárodní dětské výtvarné výstavě 
Lidice. Přejeme všem mnoho dalších 
úspěchů.                    Petra Tomášková

Mistři ČR z Jedničky
V sobotu 18. května se v Sokolově ko-
nalo Mistrovství ČR v záchranářském 
sportu. Filip Slezák se po několika dis-
ciplínách, ve kterých musel prokázat 
své schopnosti, stal mistrem ČR v ka-
tegorii mladší kadeti. Od 30. května 
do 2. června Krnov hostil Mistrovství 
ČR v boxu, kterého se zúčastnil i Šte-
fan Kotlár. Po tvrdě vyhraných bojích 
se stal mistrem ČR ve váhové katego-
rii kadeti (46 kg). Na oba chlapce jsme 
velmi pyšní, moc jim gratulujeme 
a přejeme další sportovní úspěchy. 

ZŠ Dvořákův okruh 

Putování za průvodci
Květen je měsíc, kdy studenti oboru 
Cestovní ruch na Střední odborné 
škole dopravy a  cestovního ruchu 
v Krnově absolvují studijní praxe, a to 
často jako průvodci na hradech a zá-
mcích. Jako každý rok je to příležitost 
pro jejich učitele je navštívit. „Trojice 
spolužáků z 1. A Matyáš, Lujza a Kris-
týna sbírala své první průvodcovské 
zkušenosti na zámku ve Valticích. Jižní 
Morava je pověstná svou pohostinnos-
tí, vstřícností a milými lidmi. Zvládli se 
naučit náročný text, bojovali s trémou 
a  zodpovědností. Odměnou jim jsou 
spokojené tváře a poděkování návštěv-
níků, potlesk i  pochvala od kolegů, 
profesionálů. A to stojí za to,“ popisují 
Ellen Páclová a Ivana Matoušová. „Už 
pár let se vydáváme na „trip“ po hra-
dech a  zámcích za našimi průvodci. 
Letos nás na Pernštejně přivítali páno-
vé Adam, se kterým jsme si užily „pri-
vátní“ prohlídku, a Marián. Naopak 
na Bouzově jsme se nechaly společně 
s téměř třicítkou návštěvníků provést 
tandemem Nela a Vendy. Oba hrady 
jsme opouštěly nejen jako spokojené 
turistky, ale hlavně jako hrdé učitel-
ky - viděly jsme profesionálně odve-
denou práci, spokojenost návštěv-
níků a rády jsme si vyslechly chválu 
od kastelánů. Třešničkou na dortu 
bylo vyprávění příběhů „ze zákulisí“, 
o které na hradech není nouze,“ při-
bližují Jitka Hanusová, Erika Tichá, 
Zina Dvořáková. 

SOŠ dopravy a cestovního 
ruchu Krnov
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Modrooká terapeutka Elis těší nejen pacienty

V  krnovské nemocnici paci-
enty nově navštěvuje „kočičí te-
rapeutka“, a  to v  rámci takzvané 
felinoterapie. Pacientům, kteří 
měli doma kočku, kontakt s  tou 
„nemocniční“ poskytuje remi-
niscenční terapii založenou na 
příjemných vzpomínkách. Hlaze-
ním srsti si také procvičují jem-
nou motoriku a  teplo vydávané 
zvířetem odbourává pocity úz-
kosti. Osobám s  omezenou hyb-
ností navíc kočka vyplňuje čas na 

lůžku jako zábavná společnice. 
Když se sestra z  oddělení dlou-
hodobé intenzivní ošetřovatelské 
péče (DIOP) Veronika Štěpáníko-
vá v  rámci vzdělávání dozvěděla 
o  felinoterapii, rozhodla se tera-
peutickou práci s  kočkami stu-
dovat na odborné úrovni. Poprvé 
roční Elis představila kolegům 
a pacientům na konci roku 2023. 
Huňatá kočka s  modrýma očima 
je typickým zástupcem plemene 
ragdoll, které při uvolnění připo-

míná bezvládnou hadrovou pa-
nenku nebo plyšáka, a  je tak pro 
tuto činnost ideální. Základem 
felinoterapie je totiž mazlivá koč-
ka, která se chová předvídatelně, 
i když jsou kolem cizí lidé. „Toto 
plemeno je přátelské, společenské, 
přítulné a  hravé. Někdy se říká, 
že ragdollka je převlečený pes, 
protože se snadno naučí aporto-
vat. Když Elis hodíte balonek, tak 
ho přinese zpět. Samozřejmě nosí 
i  jiné hračky,“ popisuje Veronika 

Štěpáníková. „Vážím si toho, že 
jsem zde dostala možnost uplatnit 
své zkušenosti. Termín felinoterapie 
ještě není moc známý, ale když se 
řekne, že dnes za námi přijde Elis, 
všichni pacienti už vědí, co to zna-
mená. Zatím ji však ještě neberu do 
nemocnice pravidelně, protože na 
nové prostředí si zvyká postupně,“ 
dodává vrchní sestra Olga Kureč-
ková a doplňuje, že pozitivní ná-
ladu Elis nepřináší jen pacientům: 
„Na její návštěvy se těšíme všichni. 
Těžko se ubránit dojetí, když vidí-
te, jak pacienti reagují na kočičí 
hravost a  přítulnost. Ověřili jsme 
si v  praxi, že felinoterapie dokáže 
zlepšit náladu pacientům i  zdra-
votníkům.“ 

Zdravotní pojišťovny zatím fe-
linoterapii neproplácí, ale testuje 
ji několik českých nemocnic, sa-
mozřejmě při dodržení přísných 
veterinárních, hygienických a me-
dicínských pravidel. „DIOP jsme 
v  kraji otevírali jako vůbec první 
nemocnice před patnácti lety. Jsem 
rád, že tým zdravotníků neusnul 
na vavřínech a  soustavně přichází 
s  novinkami v  oblasti terapeutic-
kých metod. Ve starověkém Egyptě 
lidé věřili, že jsou kočky božstvem 
a  chrání lidi před zlem. Tuto sku-
tečnost nedokážeme potvrdit, ale 
nahlas můžeme říci, že pacientům 
z  DIOP přináší pozitivní náladu 
a zároveň klid,“ uzavírá ředitel ne-
mocnice Ladislav Václavec.       (red)

Dopravní 
stavby ukáže
nová aplikace

Až sto tisíc
na studánky, 
stromy i cesty

S ODISkou 
ušetříte 
na vstupném

Kraj opět
přispívá 
na stáže

Nová mapová aplikace, kterou 
zájemci najdou na stránkách www.
ssmsk.cz, informuje o  rekon-
strukcích a stavbách na krajských 
silnicích, tedy na silnicích II. 
a  III. tříd. Přehledně prezentuje 
opravy a  rekonstrukce silnic, ale 
také mostů, propustků i opěrných 
zdí. Aplikaci, která je bezplatně 
přístupná, vytvořila Správa silnic 
Moravskoslezského kraje. „Sna-
žíme se řidičům v  Moravskoslez-
ském kraji nabízet co nejkvalitněj-
ší a  nejbezpečnější podmínky pro 
cesty. Naše silnice včetně mostů či 
opěrných zdí proto musíme udržo-
vat v co nejkvalitnějším stavu, také 
silniční síť průběžně rekonstruuje-
me. Nová aplikace o  všech kraj-
ských silničních stavbách informu-
je. Opravované úseky nebo body 
jsou v  mapě viditelně označeny. 
Když na některou z  nich kliknete, 
rozbalí se Vám podrobnosti o stav-
bě i  fotky místa. Pro řidiče může 
být tato aplikace velkým pomocní-
kem,“ uvedl náměstek hejtmana 
Radek Podstawka a upozornil, že 
aplikace informuje o stavbách, je-
jichž investorem je kraj. Aplikace 
nabízí volitelný mapový podklad 
včetně ortofotomapy. Zpracována 
byla v prostředí geografického in-
formačního systému ArcGIS s vy-
užitím dat Geoportálu dopravní 
infrastruktury.                              (red)

Spolky, obce, školy, církve a dal-
ší právnické osoby mohou získat 
až 100 tisíc korun ve výzvě Sázíme 
budoucnost. U Nadace Partnerství 
zájemci získají finance na výsadby 
stromů či keřů a  následnou péči 
o ně, nově mohou do projektů za-
hrnout i  další adaptační opatření. 
Žádosti se podávají do konce čer-
vence na www.nadacepartnerstvi.
cz. „Cílem je posílit odolnost krajiny 
a  měst vůči dopadům klimatické 
změny. Toho můžeme docílit nejen 
výsadbou stromů a  péčí o  ně, ale 
také dalšími adaptačními opatře-
ními jako třeba tvorbou travních 
pásů, modelováním terénu pro lepší 
zasakování vody či obnovou polních 
cest. Proto jsme se rozhodli granto-
vou výzvu rozšířit,“ sdělila vedoucí 
iniciativy Sázíme budoucnost Anna 
Poledňáková.

Jedná se o  poslední výzvu Nada-
ce Partnerství v  roce 2024 určenou 
na výsadbové projekty, v  níž rozdělí 
2 miliony korun. Finance pocházejí 
od drobných dárců i  firem, jako je 
Starbucks, Nespresso, E.ON, KitKat 
nebo Pluxee. Hlavním podporovate-
lem iniciativy je ministerstvo životní-
ho prostředí a Státní fond životního 
prostředí. Pro zájemce o  další envi-
ronmentální témata připravila Nada-
ce Partnerství také AI Čendu: chatbo-
ta, který za pomocí umělé inteligence 
vytvoří nabídku na míru.               (red)

Také v  letošní turistické sezó-
ně platí akce S ODISkou na hrad. 
„V  Moravskoslezském kraji mají 
turisté spoustu možností, jak prožít 
svůj volný čas, a  nepřeberný počet 
tipů na výlety. Milovníci historie, 
hradů a  zámků budou mít i  letos 
příležitost obohatit svoje poznání, 
pobavit se a také výrazně ušetřit na 
vstupném, pokud budou cestovat 
hromadnou dopravou. Po dobrých 
zkušenostech z předchozích let jsme 
se rozhodli zopakovat akci S ODIS-
kou na hrad. Tuto slevu nabízí 13 
vybraných krajských památek. Letos 
mezi nimi bude chybět zámek Brun-
tál, který prochází rozsáhlou obno-
vou,“ uvedl náměstek hejtmana pro 
kulturu Lukáš Curylo s tím, že be-
nefitní program s ODISkou je letos 
rozšířen o zastávky Technotrasy.

„Od června do konce září mo-
hou návštěvníci, kteří se prokážou 
personifikovanou ODISkou, získat 
25procentní slevu na základním 
a  rodinném vstupném na krajské 
památky zapojené do akce S ODIS-
kou na hrad. Ti, co se ve stejném 
období rozhodnou vyrazit na ně-
kterou ze zastávek Technotrasy, 
mohou získat vstupenku levnější 
o  15 procent,“ upřesnil s  tím, že 
slevu mohou majitelé ODISky 
uplatnit pouze při nákupu vstu-
penek v pokladnách památek.

(red)

Moravskoslezský kraj opět fi-
nančně podpořil stáže ve firmách. 
Středoškoláci a  studenti vysokých 
škol mají možnost sbírat zkuše-
nosti i  kontakty ve fungujících 
provozech. Kraj tím tak zvyšuje 
kompetence studentů a  posiluje 
propojení s  trhem práce. Na pro-
jekt jdou letos z krajského rozpoč-
tu 3 miliony korun. „Stáže ve fir-
mách podporuje Moravskoslezský 
kraj už od roku 2017 a za tu dobu 
přispěl na 175 projektů za celkem 
28 milionů korun. Prostředky firmy 
využívají hlavně na platy stážistů 
a odměny pro jejich odborné men-
tory. Toto propojení vnímám jako 
smysluplný nástroj, jak studenty 
seznámit s oborem, v němž se vzdě-
lávají. Stáže jsou výhodné i pro fir-
my, za krajské peníze získávají do 
týmu posilu i mladou energii. Není 
výjimkou, že samotnou stáží spolu-
práce  firmy se studentem nekončí, 
stává se, že si firma po ukončení 
studia stážistu, jak se říká, nechá 
a  nabídne mu pracovní smlouvu,“ 
uvedla náměstkyně hejtmana Šár-
ka Šimoňáková a  upřesnila, že 
stáže mohou trvat až 12 měsíců. 
O dotaci na stáž ve výši až 200 tisíc 
korun může požádat malý, střední 
nebo velký podnik se sídlem nebo 
provozovnou v  Moravskoslezském 
kraji, ale také fyzická podnikající 
osoba.                                             (red)

http://www.nadacepartnerstvi.cz
http://www.nadacepartnerstvi.cz
https://www.nadacepartnerstvi.cz/Grantovy-pomocnik-cenda
https://www.nadacepartnerstvi.cz/Grantovy-pomocnik-cenda
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Řecké dny s Poseidonem
Řecká obec Krnov - město na sobo-
tu 22. června v zahradě SVČ Krnov 
připravuje tradiční Řecké dny. Ná-
vštěvníci se mohou od 14.00 hodin 
těšit na vystoupení folklorních sou-
borů Antigoni, Prométheus, Vyso-
čan a Vysočanka, Úsměv a Šmykňa. 
Od 17.00 do 22.00 hodin vystoupí 
hudební skupina Poseidon. Vstup-
né je dobrovolné a akce se koná ve 
spolupráci s Asociací řeckých obcí 
v  ČR za podpory města Krnova, 
MAS Rozvoj Krnovska o.p.s. a Mi-
nisterstva kultury ČR.                   (tg)  

ŠAMU prozkoumá muže a ženy
Bestseller Proč muži neposloucha-
jí a  ženy neumí číst v  mapách od 
manželů Peaseových, kteří lehce 
stravitelnou formou zkoumají roz-
díly mezi myšlením žen a  mužů, 
představí v úterý 25. června v měst-
ském divadle od 19.00 hodin Štítin-
ská Akademie Múzických Umění. 
Nejnovější poznatky z  neurologie, 
evoluční biologie, psychologie a so-
ciologie, které se snaží vysvětlit dů-
vod existence napětí a rozepří mezi 
příslušníky obou pohlaví, v  jejím 
podání získávají podobu hudební 
komedie. „Díky společnému zážitku 
i smíchu je inscenace možným řeše-
ním, jak se s těmi odlišnostmi v my-
šlení a chování žen a mužů vypořá-
dat,“ lákají tvůrci.                         (tg)

Dýdžejové na dvou scénách
Jedinečný zážitek plný skvělé hud-
by, tance a  zábavy pod širým ne-
bem v  pátek 28. června nabídne 
festival Feel The Vibe. V  zahradě 
SVČ se na dvou scénách předsta-
ví celkem třináct talentovaných 
DJs, kteří zahrají ty nejlepší sety 
z  house, techno a  drum and bass. 
Chybět nebude ani bohatá nabídka 
stánků s  pestrou nabídkou nápojů 
a  dobrot, které uspokojí každého 
návštěvníka. Akce vypukne v 17.00 
hodin a vstupné je dobrovolné. (tg)

Do parku se vrátí Chill Out Party 

Také letošní prázdninové páteční 
podvečery zpříjemní obyvatelům 
i návštěvníkům města malá hudeb-
ní vystoupení různých žánrů, pořá-
daná pod společným názvem Náš 
pááááteček aneb V  létě nikam ne-
spěcháme. Prázdninový program 
v  pátek 5. července zahájí Chill 
Out Party, která od 17.00 do 22.00 
hodin nabídne posezení u  koktej-
lů, limonád i pochutin na trávníku 
v parku před gymnáziem. Pro malé 
návštěvníky bude připraveno mo-
bilní lanové centrum, pro odrostlejší 
lehátka, deky a hlavně hudební pro-
dukce DJ Muflona.                      (red)

Paleček 
vzdá poctu 
Seifertovi

V  sobotu 20. července v  17.00 
hodin v  zahradě Flemmichovy 
vily vystoupí písničkář Miroslav 
Paleček s  pásmem nazvaným 
Písně domova (Pocta Jaroslavu 
Seifertovi). „V  roce 2020 k  listopa-
dovým pětasedmdesátinám nám 
i  sobě nachystal známý písničkář 
speciální dárek. Několik let příprav 
přineslo souhlas dědiců nositele No-
belovy ceny za literaturu Jaroslava 
Seiferta se zhudebněním 17 básní 
a  nalezení nejvhodnějších melodií. 
Na začátku byl společný žižkovský 
původ národem obdivovaného bás-
níka Seiferta i  zkušeného sólového 
písničkáře, kdysi proslaveného v duu  
s  Michaelem Janíkem. Verše, podle 
legendy vznikající s poetovým tichým 
prozpěvováním, se ukázaly jako 
ideální východisko pro zhudebnění. 
Paleček vybral básně, občas ostatně 
ve sbírkách pojmenované jako Pís-
ně, se vkusem a  talentem na odhad 
výsledné hudební podoby. Najdete tu 
z  čítanek povědomá prostá témata, 
verše proslavené i ty méně známé. Je 
to posluchačsky silný soubor skladeb 
obvykle mezi dvěma a třemi minuta-
mi, zazpívaný s odpovídající pokorou 
i  přáním Seiferta oslavit. Podařilo 
se: bylo natočeno silné album, ne-
bojící se něhy písmenek i tónů,“ shr-
nují vystoupení pořadatelé z Měst-
ského informačního a  kulturního 
střediska Krnov.                          (red) 

Mezi Igráčky bude i Leopold Bauer

Vyšla Perla Slezska

Putovní výstava s  legendárním 
Igráčkem, která je věnována his-
torii, výrobě i  současnosti této 
populární české hračky, bude ve 
Flemmichově vile k vidění od pát-
ku 28. června do 1. září. „Fanoušci 
Igráčka zde najdou také dvě unikát-
ní neprodejné figurky vytvořené his-
torikem a  modelářem Miroslavem 
Svobodou, který speciálně pro kr-
novskou výstavu vyrobil postavičky 
krnovského rodáka a  významného 
architekta Leopolda Bauera a  sas-
kého vévody z doby třicetileté války 
Jana Jiřího Krnovského,“ přibližuje 
Jana Vrobelová z  krnovského mu-
zea, které výstavu nazvanou Feno-
mén Igráček připravuje ve spolu-

práci s  Inspirací Zlín, s  výrobcem 
hraček EFKO a s Technickým mu-
zeem Brno.

Historie malých plastových po-
staviček se začala psát už v  roce 
1976 a  Igráčci se od té doby stali 
populární nejen v  tehdejším Čes-
koslovensku, ale rovněž v zahrani-
čí, kde je děti nejčastěji znají pod 
názvem Pokeeto. Putovní výstava 
představuje největší sbírku původ-
ních i  současných Igráčků a  její 
součástí je také soutěž o ceny, dět-
ská herna a  možnost zazávodit si 
na autodráze. Vybrané typy Igráč-
ků bude rovněž možné na místě 
i zakoupit.

Na návštěvníky však v  Krnově 

čeká ještě jedno překvapení. „K vi-
dění bude kromě unikátních figurek 
pana Svobody i naše speciální edice 
Igráčků fanoušků, kterou jsme vy-
dali před letošním Mistrovství světa 
v hokeji konaném v Praze a Ostravě. 
Postavičky mají na přední části tri-
kotu velký státní znak a na zádech 
nápis Češi do toho. Tato speciální 
edice, obsahující čtyři samostatně 
prodejné Igráčky - dva kluky a  dvě 
děvčata, je cenná nejen pro sběra-
tele, ale také pro hokejové nadšen-
ce tím, že se letos český tým zapsal 
významným způsobem do národní 
sportovní historie,“ doplňuje Mi-
roslav Kotík, majitel firmy EFKO, 
která Igráčky vyrábí.                     (tg)

Barokní kostel Povýšení sv. Kříže 
a  Panny Marie Sedmibolestné na 
Cvilíně se ve své více jak 300leté 
historii dočkal ocenění v  podobě 
publikace Perla Slezska od auto-
rů Marie Schenkové a  Petra Tesa-
ře, kteří knihu osobně představili 
zhruba čtyřem stovkám účastníků 
Noci kostelů v pátek 7. června. Ma-
rie Schenková, historička umění 
specializující se na barokní malíř-
ství ve Slezsku, kromě architektury 
zdůraznila i vysokou úroveň umě-
lecky cenné freskové výmalby od 
malíře Ecksteina, díky níž se kostel 
dostal na stránky nejen vlastivěd-
ných i  uměnovědných publikací, 
ale i  do reprezentativní publikace 
o  rakousko-uherské monarchii 
z  roku 1897. Také zmínila, že ol-
tářní obrazy krnovského měšťana 
Jindřicha Teubera mají značnou 
uměleckou úroveň a  neopomněla 
zmínit ani dřívější umělecké mal-
by, které se nezachovaly. Petr Tesař 
se pak věnoval nejen historii, která 
sahá až do 13. století, ale přiblížil 
toto místo jako výraz úcty k Panně 
Marii. Publikace je navíc bohatě 
doplněna archivními i současnými 
fotografiemi, které dokládají akti-

vity přitahující poutníky i  turisty 
z různých koutů naší země i ze za-
hraničí. Nechybí v ní ani osobnosti, 
které se významně podílely na ob-
nově kostela. 

Barokní poutní chrám, na je-
hož stavbu v  letech 1722 až 1727 
přispěli také místní občané, včet-
ně pánů z  Lichtenštejna, později 
ohrožený likvidací za císaře Josefa 
II., poškozený požárem v 19. století 
i  válkou ve 20. století, přežil díky 
úsilí obětavých lidí všechna úskalí 
a  stojí zde dosud v  plné nádheře. 
„Poutníci zažívají na tomto mís-
tě milost přijetí kříže a  odevzdání 
všech bolestí, trápení i starostí Panně 
Marii Sedmibolestné. Někdy se stá-
vají svědky zázraků uzdravení těla 
i  duše, vztahů v  rodinách, v  man-
želství a  v  nejrůznějších životních 
situacích, které se zdály zpočátku 
bezvýchodné,“ uvádí v  předmluvě 
Sebastian Gruca, současný rektor 
poutního kostela na Cvilíně.

Knihu vydala Provincie Řádu 
minoritů ČR a  Zemský archiv 
v Opavě. Grafickou úpravu provedl 
Aleš Orlík. K dostání je u průvodců 
v kostele na Cvilíně. 

Ludmila Čajanová

Ve vestibulu Domova pro seniory Krnov v Rooseveltově ulici je do 
26. června veřejnosti přístupná výstava fotografií slabozraké foto-
grafky Hany Juříkové, která se koná v  rámci festivalu Dny umění 
nevidomých.                                                                      Foto: Dita Círová
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Krnov má mistry republiky
V sobotu 1. června se stali Jan Lakomý 
a Antonín Ulička Mistry ČR senior-
ských dvojic v bowlingu na deset her 
s výkonem 2 060. Druzí skončili Šimá-
nek a Malec a třetí místo obsadili Hin-
drák a Soukup. Hrálo se v Olomouci 
a  zúčastnilo se ho celkem 29 dvojic 
z celé České republiky. Oba hráči hrají 
v  Krnovské bowlingové lize, každý 
za jiné družstvo, a navíc reprezentují 
město na dalších turnajích, například 
ve Valašském Meziříčí, Frýdku-Míst-
ku, Ostravě, Praze nebo Brně. Účastní 
se i série Prestige, což je deset turnajů 
mistrovství republiky, ze kterého se 
kvalifikuje 48 nejlepších hráčů na zá-
věrečný turnaj jednotlivců bez rozdílu 
věku. Letos se Prestige zúčastnilo cel-
kem 214 hráčů. Mistrovství se kona-
lo 20. a 21. května v Olomouci a Jan 
Lakomý obsadil po dvanácti hrách 
21. místo mezi elitou našich repre-
zentantů hrajících mistrovství světa  
a Evropy.                                Jan Lakomý

Staň se již #letos_orcou
Ještě do konce června si všechny hol-
ky a  kluci ve věku od čtyř do osm-
nácti let mohou nezávazně vyzkoušet 
florbal. Nebudou k tomu nic potřebo-
vat, veškeré florbalové vybavení jim 
zapůjčí krnovský oddíl FBC Orca, 
který působí v tělocvičně ZŠ Janáčko-
vo náměstí. Stačí jen přijít na některý 
z  tréninků, jejichž rozpis se nachá-
zí na stránkách www.orcakrnov.cz, 
stejně jako další informace o oddílu. 
„Poznej nové kamarády, zažij zápaso-
vou atmosféru a spoustu zábavy. Buď 
součástí sportovního klubu, který má 
kompletní strukturu od přípravky až 
po dospělé. Těšíme se na tebe,“ lákají 
členové oddílu.                                 (red)

Květnové
taneční úspěchy

Několik skvělých umístění získaly 
taneční skupiny při SVČ Krnov. 

Nejprve se v  sobotu 4. května 
v  Chrudimi taneční skupina Flash 
zúčastnila závěrečného kola festivalu 
Taneční mládí 2024, jenž byl zároveň 
mistrovstvím České republiky. Pod 
vedením Janči Matějkové se junior-
ské tanečnice s choreografií Šach mat 
umístily na báječném 5. místě mezi 
plesovými předtančeními Sdružení 
učitelů tance. O víkendu 11. a 12. květ-
na to rozparádily na parketě v  Brně, 
kde se konalo Mistrovství Moravy art, 
belly a  couple formací Czech Dance 
Masters. Juniorská složka Flash zde 
v sobotu opět předvedla formaci Šach 
mat, s níž se umístila na nádherném 
1. místě. Seniorská část skupiny The 
Plaki zabojovala druhý den v  show 
formacích a s choreografií Kokosy bez 
sněhu se umístila na krásném 5. místě.

Poslední květnový den se tentokrát 
Malaika, která je zaměřená na orien-
tální tance, představila na mistrovství 
České republiky v  Praze. V  rámci 
Czech Dance Masters v malých skupi-
nách vystoupila s formací Noční sean-
ce a pod vedením Janči Tesárkové zís-
kala krásné 5. místo. Jejich členka Lada 
Brožková bojovala i  se sólem Now I 
am free, za které získala úchvatné 2. 
místo a stala se tak vicemistryní České 
republiky v orientálních tancích.

Calipso Dance je taneční skupina 
zaměřená na street dance. V pátek 17. 
května se v Brně zúčastnila Beatstreet 
coby mistrovství České republiky pod 
záštitou Czech Dance Masters. Hlavní 
složka zvaná Crew pod vedením Rosti 
Lišky v malých formacích představila 
choreografii DOJO, za kterou získala 
3. místo v  rámci Moravy a  9. místo 
v  rámci České republiky, čímž se ta-
nečníci zařadili do TOP 10 street dan-
ce formací letošního roku. 

V  juniorské kategorii se dařilo 
i  taneční složce Pumy pod vedením 
Klárky Homolové a  Rosti Lišky, jež 
díky úspěšné formaci Navajo získa-
la v  malých formacích nominaci na 
mistrovství Evropy, které se konalo 
poslední květnový víkend v chorvat-
ské Opatiji. Na šampionátu Hip Hop 
Unite tanečnice prošly preselekce-
mi do finálového kola, kde získaly  
7. místo v malých skupinách. Na ná-
sledujícím evropském šampionátu 
The Best Dance Group 2024 Krno-
vanky posbíraly zbytky sil a předsta-
vily prodlouženou verzi choreografie 
Navajo, s  níž vybojovaly báječné 4. 
místo, což byla nejlepší odměna za 
vytrvalost. Po jedenácti letech se tak 
Calipso Dance Krnov utkalo s evrop-
skou špičkou.

Moc všem gratulujeme a děkujeme 
městu Krnovu za vstřícnost i stěžejní 
podporu na lokální i  mezinárodní 
úrovni, díky níž můžeme hrdě repre-
zentovat město i zemi. Díky patří také 
SRPD při SVČ Krnov a SVČ Krnov za 
pomoc při reprezentačních výjezdech.                              

Klára Homolová

Zlato si vyplavali
jednotlivci i štafeta

Skvělá premiéra pro Biketape

Sedm zlatých, osm stříbrných 
a  sedm bronzových, to je bilance 
mladých krnovských plavců na 
krajském přeboru mladšího žac-
tva, který se uskutečnil v  sobotu  
1. června v  Novém Jičíně. Nejlé-
pe se dařilo Filipu Daňhelovi se 
dvěma zlatými, čtyřmi stříbrnými 
a jednou bronzovou medailí, Ada-
mu Jonášovi se dvěma zlaty, dvěma 
stříbry a jedním bronzem, Matyáši 
Flašarovi se dvěma tituly krajského 
přeborníka, dvěma stříbry a  jed-
ním bronzem, Tomáši Pavlusovi 
s  jedním zlatem, stříbrem i  bron-
zem a Antonínu Novákovi se třemi 

bronzovými medailemi. Ostatní 
děti si vyplavaly pěkné osobní re-
kordy. 

Nejhezčím momentem závodů 
bylo suverénní vítězství krnovské 
štafety na čtyřikrát padesát metrů 
volným způsobem ve složení Filip 
Daňhel, Tomáš Pavlus, Adam Jonáš 
a Matyáš Flašar. Ke zlatu pak ještě 
přidali ve stejném složení stříbro 
na čtyřikrát padesát metrů poloho-
vý závod. 

Všem účastníkům gratulujeme 
a  držíme palce k  nominacím na 
Pohár ČR desetiletého a jedenácti-
letého žactva.    Martina Mrůzková

Úsilí organizátorů z  VO Slezská 
Orlice se vyplatilo. Premiérový cyklo-
krosový závod pro děti a mládež, kte-
rý se v sobotu 25. května jel v lesích 
okolo Ježníku, dopadl na výbornou 
a přes dvě stovky účastníků si odnesly 
zážitek na celý život. Smyslem bylo 
vyzkoušet si závodění jako profík na 
uzavřené trati, kdy oceněni byli všich-
ni, kdo to zvládli. 

Trasu lemovali nadšení diváci, úse-
ky hlídali traťoví komisaři, nad hlava-
mi bzučely drony a fotografové mač-
kali spouště bez přestávky. Technici 
z  Kolofixu a  Decathlonu zajišťovali 
mechanický servis a  dokonce byla 
k vidění profi výměna předního kola 
po defektu přímo na trati. Všechny 
děti po dojezdu získaly unikátní me-
daili a nanuky. Drobná zranění bles-
kově a odborně řešili zdravotníci VZS 
ČČK Bruntál. Po závodě organizátoři 
sbírali pochvaly i postřehy od účast-
níků i rodičů, co je třeba vylepšit. 

Nezbytnou součástí byla cykloves-
nička, jež krom skvělého občerstvení 

od KAFEBYBODLO, Mane a  Cafe 
Bella nabídla také sportovní vyžití. 
Děti si mohly zkusit překážkovou 
dráhu od Endorphin Republic, která 
prověřila jejich technické doved-
nosti. Výkon si zájemci otestovali 
prostřednictvím virtuální aplikace 
Rouvy, kdy avatara proháněli po ve-
lodromu, a nechyběla ani projížďka 
na unikátním stroji od Equatoru, 
který dodal titanové kolo k vyzkou-
šení. 

Před závodem dostal každý star-
tovní balíček a pro ty nejlépe umís-
těné či nejvíce bojovné byly při-
praveny od sponzorů krásné dary 
a  nechyběly ani poháry. Vyhlášeni 
nebyli jen tři nejlepší, ale všichni, 
kdo si zasloužili ocenit. K  vidění 
tak byly úsměvy radosti a  štěstí, 
ale i slzy na krajíčku u zcela zasko-
čené výherkyně kola od Decathlo-
nu i  u  jediné úspěšné absolventky 
závodního okruhu v  kategorii 7, 
když dostala triko od firmy Kolo je 
láska. Emotivní pak bylo doběhnutí 

účastníka se zaseknutým řetězem či 
tlačení zraněné závodnice do cíle za 
bouřlivého potlesku. To vše ukázalo, 
že vítězem byl každý, kdo se nebál 
a šlápnul do pedálů. 

Poděkování patří členům týmu 
VO Slezská Orlice, dětem, rodičům, 
městu Krnovu za podporu a také 37 
sponzorům, kteří nás podpořili fi-
nančně i  materiálně. Jejich seznam 
je na našich sociálních sítích a  my 
jsme všem neskutečně vděčni. Pří-
ští ročník se uskuteční 24. května 
2025, lokalita i závodní trasy budou 
upřesněny, možnost se registrovat 
bude opět on-line už v  září. Změ-
nou oproti letošnímu ročníku bude 
výběr ze tří tras (krátká, střední 
a dlouhá) bez ohledu na věk a také 
vyhlášení vítězů podle ročníku. 
Startovat budou i dospělí a úplnou 
novinkou bude rodinná výzva. Po-
drobnosti budou včas zveřejněny 
na facebooku, instagramu Biketape 
a stránkách www.voslezskaorlice.cz.                      

Martin Kopeček 

https://www.facebook.com/hashtag/letos_orcou?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZVOz5Y3Mooiv6FX20SqPN72iSGBActTp48Ox0K8QQk7JdpFgvCXLmPnTZifBIF9nJH_rDPRkB4OlwdtqIT3MBCTzptzAnYu0YNQf8YHYTijXa2_RJoBg47WQAeXv2ybEGmv4MywYeDXNjEjC-KYMt2eNUcLQeOSTOi6TXvAnz19YPfSKYztvw3gV7kEPmWFr8dGGQuSH61VOXQOyoPj-pVz&__tn__=*NK-R
http://www.orcakrnov.cz
http://www.voslezskaorlice.cz


UNEKO CUP 2024

Sportovní areál Zátor

Kategorie U11 a U18

Doprovodný program: freestyle fotbalová show mistra světa z roku 

2021 Daniela Pražáka, soutěže, skákací hrad, tombola a další

29.6.2024       8:00-19:00
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 Od 20:00 bude hrát kapela LUCIÁNI písně skupiny LUCIE


